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برای نخستین بار در کشور برگزار شد؛

  کارناوال »دوستان آب« با حضور
 10 هزار دانش آموز در میناب    

 با هدف فرهنگ‌سازی مصرف بهینه آب، »کارناوال دوستان آب« با حضور 
بیش از ۱۰ هزار دانش‌آموز مقطع اول تا ششم دبستان‌ مدارس میناب برگزار 

شد. 

 مدیرعامل آبفای هرمزگان در این مراسم تاکید کرد:  یکی از
 استراتژی های اصلی آبفا در کنار اقدامات فنی و سازه ای، فرهنگ سازی 

در زمینه مدیریت مصرف و تقاضای آب است.

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

تجهیز زمین های کشاورزی 
هرمزگان به سامانه آبیاری نوین

 هدف دشمن از جنگ تحمیلی 
در نطفه خفه کردن انقلاب بود

تعمیرکار قلابی در بندرعباس 
دستگیر شد

 بی برنامگی دولت، روستاییان 
را مهاجر کرد

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

پیشروی شکوفایی جلبکی »نوکتی لیکا« 
از دریای عمان به سمت خلیج‌فارس

معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان؛ فرهنگ سازی را باید از مدارس آغاز کرد 

سه دانشجوی دانشگاه 
 مذاهب اسلامی 

دچار سوختگی شدند

تعیین تکلیف ۱۲ هزار 
کانتینر متروکه

 در بندر شهید رجایی 

واگذاری
  آلومینیوم المهدی
  به خریدار پیشین

 اشتباه بزرگی است

مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس هرمزگان:

هدف دشمن از جنگ تحمیلی، در نطفه خفه کردن انقلاب بود
  مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 
هرمزگان گفت: هدف دشمن از ایجاد 8 سال جنگ 

تحمیلی، در نطفه خفه کردن انقلاب اسلامی بود.
   سرتیپ دوم پاسدار حبیب‌الله میرزایی، مدیرکل بنیاد حفظ 
آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان هرمزگان در گفتگو با 
خبرنگار روزنامه دریا ضمن تبریک فرا رسیدن میلاد با سعادت 
حضرت زینب )س( و تبریک روز پرستار خدمت تمامی زحمت 
کشان عرصه پرستاری ،اظهار داشت: پس از حادثه کربلا اگر 
پیام رسانی های حضرت زینب)س( از نهضت عاشورا نبود، قیام 
امام حسین)ع( در همان صحرای نینوا مدفون می شد.میرزایی 
در خصوص فعالیت های این بنیاد در استان تشریح کرد: بنیاد  
حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس ، بعد از جنگ با تدبیر 
و فرمان مقام معظم رهبری شکل گرفت و دو ماموریت مهم به 
آن واگذار شده  است  که یکی از آنها حفظ آثار و دیگری نشر 
ارزش های دفاع مقدس است.  وی با بیان اینکه  با رهبری 
پیامبرگونه شخص امام خمینی )ره( و انقلاب اسلامی قدرت و 
عزت به ملت برگشت، بیان کرد: دشمن جنگ را به ما تحمیل 
کرد. جنگ حادثه خوبی نبود، هدف از جنگ این بود که این 
انقلاب را در نطفه خفه کنند و تفکر انقلابی در مقابل شرک الحاد 
و استکبار  را جمع نمایند، اما ایستادگی ملت زیر سایه حضرت 
امام )ره( ، جنگ یک هفته ای را با مقاومت 8 ساله رزمندگان  
و ایثار جان شهدا اجازه نداد حتی یک وجب از این خاک در 
اختیار دشمن بیفتند.مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های 
دفاع مقدس استان هرمزگان اظهار داشت: با توجه به اینکه 
فرماندهان ما در دفاع مقدس پرچمدار خط مقدم جبهه های حق 
علیه باطل بودند، گفت: فرماندهان ما در خط مقدم جبهه حضور 
داشتند و شهید شدند و عزت امروز ایران اسلامی را مدیون و 

مرهون خون شهدا هستیم.
   میرزایی یکی از ماموریت های شهدا را روشنگری عنوان و 
ابراز کرد: هر شهیدی وارد منطقه ای می شود آن شهید منطقه را 
نورانی می کند و ما باید سعی کنیم صدای شهدا را به گوش مردم 
برسانیم.وی به بیان دستاوردهای انقلاب بعد از جنگ پرداخت 
 و افزود: قبل از جنگ تحمیلی هیچی نداشتیم، به تعبیر امام 

خامنه ای حتی سیم خاردار هم نمی توانستیم تولید کنیم اما بعد از 
جنگ در تمامی عرصه های کشور پیشرفت چشم گیر داشته ایم، 
امروز صنایع نظامی ما،علوم دانشگاهی و در برخی از عرصه های 
پزشکی قدرت  اول منطقه هستیم، در تولید علم جزء کشورهای 
برتر جهان قرار داریم و این ها از آثار بهره گیری از فرهنگ 

ایستادگی و دفاع مقدس است.
*ماموریت بنیاد حفظ آثار اشاعه فرهنگ دفاع مقدس 

است
  مدیر کل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان 
هرمزگان گفت: در دفاع مقدس همه پای کار بودند، حفظ این 
فرهنگ نیز باید با همکاری و تلاش  همه اقشارجامعه باشد،این 
اداره مفتخر است که خادم شهدا و مردم می باشد و با همکاری 
ملت خوب ایران اسامی می خواهد  فرهنگ و گفتمان دفاع 
مقدس را در تمامی بخش های جامعه گسترش دهد.میرزایی 
ادامه داد: در همین راستا با وزارت آموزش و پرورش تفاهم 
نامه ای به امضاء رسیده است و در بخشی دیگر توسط اساتید 
حوزه دفاع مقدس دستاوردهای جنگ و پس از جنگ برای 
آشنایی بیشتر دانشجویان در دانشگاه ها و حوزه های علمیه 

تدریس می شود.
* مرکز فرهنگی و موزه دفاع مقدس در استان احداث 

می شود
  مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان 
هرمزگان از احداث مرکز فرهنگی و موزه دفاع مقدس در 
مرکز این استان خبر داد و خاطرنشان کرد: این موزه با هدف 
 به نمایش گذاشتن نقش استان در دفاع مقدس احداث و به 
بهره برداری می رسد.میرزایی خاطر نشان کرد : بازدید عموم 
مردم از دستاوردهای دفاع مقدس و آشنایی از اقدامات 
رزمندگان این استان در جنگ از اهداف دیگر تاسیس مرکز 

فرهنگی و موزه دفاع مقدس در استان خواهد بود.
* 67 یادمان شهدای گمنام در استان احداث می شود

  مدیر کل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 
هرمزگان ابراز کرد: استان هرمزگان مفتخر است میزبان 188 
شهید گمنام دفاع مقدس باشد که این تعداد از شهدا در 67 

 نقطه از استان موجب برکت مناطق شده اند. میرزایی گفت: با 
برنامه ریزی های انجام شده و با همکاری دستگاه های دیگر در 
استان احداث یادمان های شهدای گمنام در 67 نقطه از استان در 
دستور کار قرار گرفته است که از این تعداد یادمان شهدای گمنام 
بخش رودخانه، بشاگرد، فاز دوم جزیره لارک و شهر جناح 
تا پایان سال جاری افتتاح خواهد شد.وی افزود: یادمان های 
شهدای  شهر تخت، فین،بندزرک،هشت بندی ،چهواز،لارک و 
جزیره هنگام نیز در مرحله دوم اجرای این طرح خواهد بود.مدیر 
کل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان هرمزگان 
از اقدامات دیگر این بنیاد در استان خبر داد و بیان داشت: نوشتن 
دانشنامه دفاع مقدس و نقش استان هرمزگان در هشت سال 
 نبرد حق علیه باطل،برپایی راهیان نور دریایی با همکاری 
تشکل های سپاه پاسداران و ارتش جمهوری اسلامی، تبیین 
جایگاه دفاع مقدس و نشر حداکثری ارزش ها در شورای 
هماهنگی دفاع مقدس استان، همکاری در برگزاری یادواره های 
شهدا، تالیف کتب دفاع مقدس، تولید موشنگرافی در خصوص 
شهدای 12 تیر، ساخت مستند مدافعان حریم، جمع آوری بانک 
اسناد دفاع مقدس استان و میزبانی از شهدای گمنام در استان از 
دیگر فعالیت های بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 

هرمزگان است.
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معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:
نقش نخبگان باید در سیستم اجرایی مشهود باشد

 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان با بیان اینکه 
نقش نخبگان و صاحبان اندیشه در سیستم اجرایی استان باید مشهود 
باشد، گفت: نخبگان استان باید نقش موثری در عملکرد اجرایی استان 
داشته باشند و برای تحقق این مهم، ارایه بانک اطلاعات نخبگان به 
مدیران یک ضرورت است.به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، بهروز اکرمی در مراسم تودیع ومعارفه رئیس بنیاد نخبگان 
استان هرمزگان، عنوان کرد: توان اندیشه و دانش نخبگان باید برای حل 
مسایل جامعه بکار گرفته شود و مدیران متناسب با حوزه کاری خود 
به آنان دسترسی داشته باشند.اکرمی اضافه کرد: تا زمانی که رویکرد 
اجرایی، غیر علمی باشد ره به جایی نخواهیم برد و رویکرد علمی است 
که می تواند نتیجه بخش باشد.وی ادامه داد: شرایط هرمزگان در سال 
جاری و سال آینده ویژه و متفاوت است، که این امر نیاز استفاده از افراد 
دارای قدرت اندیشه در استان را به مراتب آشکار می کند.معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان اضافه کرد: همچنین انتظار می 
رود نخبگان، متناسب با حوزه های تخصصی خود به مسایل جامعه 
پرداخته و مسایل را رصد و راهکار علمی برای حل مشکل های موجود 
ارایه کنند. اکرمی گفت: اگر افراد صاحب صلاحیت به مباحث قابل بحث 
‌در جامعه بپردازند دیگر افرادی که دانش آن حوزه را ندارند به هر بحثی 
 ورود نخواهند کرد.وی با اشاره به موضوع برگزاری مراسم های تودیع

 و معارفه در کشور، گفت: با اجتناب از برگزاری آیین های تودیع و 
معارفه، همایش ها و کنفرانس های متعدد می توان صرفه جویی قابل 
ملاحظه ای در هزینه ها انجام داد و منابع حاصله را برای کارهای مهم 

تر استفاده کرد و این هیچ مشکل اجرایی ایجاد نمی کند.

رئیس مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس خبر داد
 پیشروی شکوفایی جلبکی »نوکتی لیکا« 

از دریای عمان به سمت خلیج‌فارس
  رئیس مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس از پیشروی شکوفایی 
جلبکی »نوکتی لیکا« از دریای عمان به سمت خلیج‌فارس خبر داد 
و گفت: این پدیده معمولا ایجاد مرگ و میر و خسارت نمی‌کند از این 

جهت هیچ‌گونه جای نگرانی برای مردم و ساحل‌نشینان وجود ندارد.
 صمد حمزه‌ئی در گفت و گو با فارس اظهار داشت: مسیر حرکت 
شکوفایی جلبکی »نوکتی لیکا« از طریق تصاویر ماهواره‌های 
اقیانوس‌شناسی این مرکز به‌صورت روزانه رصد می‌شود.وی در ادامه 
افزود: شرایط نشان می‌دهد که شکوفای جلبکی »نوکتی لیکا« در دریای 
عمان ضعیف شده و در حال گسترش به سمت خلیج‌فارس است.
رئیس مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس همچنین تصریح‌کرد: بیشترین 
مقدار این پدیده در دریای عمان و تنگه هرمز از چابهار در سیستان 
و بلوچستان تا منطقه پارسیان هرمزگان به صورت پچهای بزرگ در 
مسیرهای پیچکی مطابق با جریان ورودی خلیج‌فارس دیده می‌شود.
حمزه‌ئی بیان‌داشت: جلبک »نوکتی لیکا« یک پلانکتون بومی منطقه 
است که عمدتا در فصل زمستان در دریای عمان شکوفا شده و به سمت 
خلیج فارس حرکت می‌کند و معمولا ایجاد مرگ و میر و خسارت 
نمی‌کند و از این جهت هیچ‌گونه جای نگرانی برای مردم و ساحل‌نشینان 
وجود ندارد.وی گفت: این پدیده در حال حاضر در وسعتی به اندازه 
یک‌صد هزار کیلومتر مربع دریاهای منطقه را دربر گرفته  و در بسیاری 
از مناطق که میزان تراکم آن بالا است رنگ دریا را از آبی به سبز 
تبدیل کرده است.رئیس مرکز اقیانوس شناسی خلیج فارس ابراز داشت: 
پیش‌بینی می‌شود با از بین رفتن شرایط شکوفایی مانند افزایش دما 
و کاهش مواد مغذی موجود در آب دریا، این شکوفایی جلبکی نیز 

کاهش یابد.
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   معاون بندری و اقتصادی بندر شهید رجایی 
گفت: ۱۲ هزار کانتینر در این بندر متروکه شده 
و تعیین تکلیف این کانتینر‌ها در حیطه وظایف 

سازمان اموال تملیکی است.
    تورج امیری افزود: کانتینر‌های رسوب شده 
این بندر حدود ۵۰ هزار کانتینر است.وی گفت: 
عملیات ترخیص این کالا‌ها با همکاری کارشناسان 
گمرک بندر شهید رجایی در دستور کار است.

معاون فنی گمرک ایران هم گفت: امکان ترخیص 
کالا‌های وارداتی گروه یکم )کالا‌های اساسی و 
ضروری( بدون نیاز به تمدید ثبت سفارش فراهم 
شده است.مهرداد جمال ارونقی افزود: دستورالعمل 
اجرایی این تصمیم برای جلوگیری از رسوب 

کالا به گمرکات سراسر کشور ابلاغ شده است.به 
گزارش خبرگزاری خانه ملت، معاون فنی گمرک 
ایران گفت: مصوب شده ۳ هزار و ۲۴۳ قلم کالا، 
مواد اولیه و قطعات مورد نیاز تولیدی بدون ثبت 
سفارش وارد مناطق آزاد و ویژه کشور شود.مهرداد 
جمال ارونقی در دیدار با برخی صاحبان کالا‌های 
رسوب شده در بندر شهید رجایی بندرعباس گفت: 
ترخیص این کالا‌ها در اولویت قرار گرفته است.

معاون فنی گمرک ایران گفت: با استقرار مدیران 
ستادی گمرک ایران بخشی از دلایل رسوب کالا 
شناسایی شده و بزودی برای رفع آن بخشنامه‌های 
جدید صادر می‌شود.بندر شهید رجایی 
بندر کانتینری ایران است. و بارگیری سالانه ۱۰۰ میلیون تن کالا بزرگترین  بندرعباس با ۲۳ پست اسکله و ظرفیت تخلیه

        تعیین تکلیف ۱۲ هزار کانتینر مترو

سرمقاله      
بی برنامگی دولت، روستاییان را مهاجر کرد

   بی برنامگی دولت باعث شده است که روستاییان مجبور به کوچ به سایر 
روستاها و حاشیه شهرها شده است. از یک طرف عملکرد بسیار ضعیف 
دولت در بیابان‌زدایی در مناطق مختلف هرمزگان بخصوص شرق بندرعباس 
و استان باعث شده است که روز به روز بر میزان بیابان ها دراین مناطق افزوده 
شود و ماسه های روان همواره میهمانان ناخوانده ساحل نشینان شده است و 
بیابان‌زدایی بصورت لاک پشتی صورت می گیرد و در ادوار مختلف شاهد 
بوده ایم که برخی از روستاها خالی از سکنه شده اند و بسیاری از ساکنان به 
بیماری های کلیوی، گوارشی و... مبتلا می شوند وبرخی مجبور به دیالیز و... 
شده و برخی هم مبتلا به سرطان می شوند. اینکه دولت به بیابان‌زدایی در 
ادوار مختلف بی تفاوت بوده و در سال های اخیر که مبحث مکران هم مطرح 
شده است وبایستی به این موضوع توجه بیشتری می شد و دولت بایستی 
اعتبارات بیشتری را برای بیابان‌زدایی در شرق و غرب استان اختصاص 
می داد که بی تفاوتی دولت تامل برانگیز است و جای سئوال دارد. اینکه 
محرومان این مناطق مورد توجه دولت قرار نگرفته اند، قابل پذیرش نیست 
و از درآمد هرمزگان بایستی بخشی برای بیابان‌زدایی و عمران و آبادانی این 
مناطق محروم تخصیص یابد که پیگیری نمایندگان و مسؤلان استانی بسیار 
اثرگذار است که تاکنون بیشتر سکوت کرده اند وکمتر گفته اند.بخش دیگر از 
کوچ روستائیان به روستاها و حاشیه  شهرها مربوط به مناطقی می شود که 
روستاییان از حمایت دولت بی بهره هستند و شغل مناسبی ندارند. در سفر 
سه هفته پیش به تعدادی از روستاهای بشاگرد یا همان بشکرد، متوجه شدیم 
که بیشتر خانه های کپری این منطقه خالی از سکنه شده اند و اهالی برای 
کار کردن به روستاهای هشت‌بندی و میناب و... رفته اند. این وضعیت حتی 
در روستاهای اطراف مرکز استان هم دیده می شود و روستاییان به حاشیه 
شهرها مهاجرت می کنند و حاشیه نشین شهرها می شوند وبرخی از محلات 
هم به نام برخی روستاها نامگذاری شده است که نشان می دهد دولت در 
رسیدگی به روستاها کارنامه موفقی ندارد و حتی روستاییانی هم که مانده اند 
و کشاورزی می کنند و محصول تولید کرده، در زمان برداشت و فروش با 
مشکل فروش وقیمت هایی مواجه می شوند که حتی هزینه تولید محصول 
هم تامین نمی کند بسیاری از روستاهای هرمزگان از کمترین امکانات محروم 
هستند و این محرومیت ها در مناطق سردسیر و کوهستانی استان بیشتر 
است. در این مناطق دانش آموزان ابتدایی مجبورند در مدارس فرسوده، 
کانکسی و کپری درس بخوانند وحتی از امکاناتی مانند بخاری، میزوصندلی 
مناسب، امکانات آزمایشی و آموزشی مناسب، معلمان کارآزموده و مجرب 
و... محرومند و در مقاطع بالاتر بایستی به مدارس شهری بروند و همین 
موضوع باعث ترک تحصیلی دانش آموزان زیادی وبخصوص دختران می 
شود که گرانی های امسال این بازماندگان تحصیل را افزایش داد. از طرفی در 
برخی مناطق مانند بشاگرد دانش آموزان با وانت به عنوان سرویس مدرسه 
 جابجا می شوند که در حوادث جانشان را از دست داده اند ویا مجروح
 شده اند. از طرفی دیگر در این مناطق روستایی حتی تلفن همراه آنتن دهی 
ندارد و ساکنان از تلفن ثابت و اینترنت چندان بهره ای نبرده اند وبا مشکل 
آب وبرق مواجهند و این مشکلات باعث شده است که روستاییانی که توانایی 
مهاجرت داشته اند، به خارج از روستایشان کوچ کنند و هرمزگان نیازمند 

تدابیر دولت در این بخش برای امیدآفرینی در بین روستاییان است.
 علی زارعی

    معاون توسعه و مدیریت بنیاد ملی نخبگان 
 گفت: هرمزگان با دارا بودن شرایط و 
ویژگی ها و مولفه های فراوان برای پیشرفت 
شناخته  ها  ظرفیت  استان  عنوان   به 

می شود.
    محمدصالح ترکستانی در آیین تودیع و 
معارفه رییس بنیاد نخبگان هرمزگان اظهار 
داشت: محرومیت در برخی جاها مانند 
آفریقا که از نظر آب و ظرفیت های پیشرفت 
محدودیت دارند قابل درک است ولی محرومیت 
از هرمزگان پذیرفتنی نیست.وی ادامه داد: امید 
می رود مدیر جدید بنیاد نخبگان هرمزگان با 
بهره گیری از ظرفیت های موجود این استان 
را به جایگاه واقعی خود برساند.وی اضافه 
کرد: با وجود همه فشارها در سازمان مرکزی 

تلاش خود را برای کمک به پیشرفت نیروی 
انجام می دهیم.معاون توسعه  انسانی هرمزگان 
و مدیریت بنیاد ملی نخبگان در بخش دیگری 
از سخنان خود اظهار داشت: گلایه هایی وجود 
دارد مبنی بر اینکه برخی استعدادهای برتر که 
برای کار به اداره های دولتی معرفی می شوند 
بیش از بلد بودن کار در پی امتیاز گیری هستند.
وی اظهار داشت: البته مشکل هایی هم وجود 
دارد، در بسیاری از سازمان ها عزمی برای 
انجام کار درست مشاهده نمی شود و کارایی 
مدیر و کارشناس نیز اهمیتی ندارد و نباید از 
چنین سازمان هایی توجه به نخبگی را انتظار 
داشت.وی بیان داشت: در بنیاد ملی نخبگان به 
کسی گواهی نخبگی داده نمی شود و برچسبی 
به عنوان نخبه وجود ندارد.ترکستانی اضافه کرد: 

اینکه فرآیند نخبه گزینی در گذشته صحیح بوده 
یا خیر، آیا تعداد مقاله و اختراع یا تلاش فرد 
برای حل مشکل های جامعه معیار درستی 
 برای انتخاب نخبگان است یا نیست هم خود 
سئوال های جدی هستند. به گزارش ایرنا، 
معاون توسعه و مدیریت بنیاد ملی نخبگان 
ابراز داشت: نخبگی دارای تعریف خاصی است 
و هر کس شرایط آنرا داشته باشد می تواند از 
تسهیلات این بنیاد استفاده کند.در پایان این آیین 
از زحمت های داوود صمصام پور در مدت 
رییس بنیاد نخبگان هرمزگان قدردانی و وحید 
عامری سیاهویی به عنوان رییس جدید این 
بنیاد معرفی شد. وحید عامری سیاهویی دارای 
مدرک تخصصی فیزیک - اتمی و مولکولی و 

عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان است.

معاون بنیاد ملی نخبگان:

هرمزگان به عنوان استان ظرفیت ها شناخته می شود

روابط عمومی
رد هرمزگان رد را جدي بگيريم ، تا سطح کیفی زندگی را بالا ببریم   اداره کل استاندا ما بايد استاندا

  نماینده مردم بندرعباس در مجلس، از تلاش سازمان خصوصی 
سازی برای بازگشت مجتمع آلومینیوم المهدی به خریدار قبلی 

خبر داد.
    احمد مرادی، با اشاره به فسخ واگذاری آلومینیوم المهدی و 
هرمزال، گفت: سازمان خصوصی سازی تلاش می کند بار دیگر 
خریدار قبلی آلومینیوم المهدی و هرمزال به مجتمع بازگردد.نماینده 
مردم بندر عباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر در مجلس 
شورای اسلامی، افزود: اگر بار دیگر این خریدار به مجتمع آلومینیوم 
 المهدی و هرمزال بازگردد اشتباهی بزرگ تکرار می شود که از 

دستگاه های نظارتی و امنیتی تقاضا می شود مانع چنین کاری شوند.

    وی با بیان اینکه نامه ای به کمیسیون اصل 90 مجلس شورای 
اسلامی ارسال شده تا مانع این واگذاری شوند، ادامه داد: تیمی از 
کمیسیون اصل 90 مجلس به بندرعباس سفر می کنند تا مشکلات 
و موضوعات آلومینیوم المهدی و همچنین واگذاری مجدد مجتمع به 

خریدار قبلی را بررسی و پیگیری کنند.
  عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسامی، با تاکید بر اینکه 
آلومینیوم المهدی در حال حاضر وضعیت خوبی از لحاظ مواد اولیه 
ندارد، افزود: هم اکنون مپنا، بنیاد مستضعفان و ستاد اجرایی فرمان 
 امام خمینی )ره( می توانند مجموعه آلومینیوم المهدی را مدیریت
  کنند و با واگذاری بخشی از سهام به کارگران اوضاع را آرام 

کنند.
  خریدار قبلی  آلومینیوم المهدی اهلیت لازم را نداشته است .وی ادامه 
داد: در شرایط کنونی که در آستانه سال جدید قرار داریم، کارگران 
آلومینیوم المهدی و هرمزال به امنیت شغلی و حقوقی نیاز دارند، لذا باید 
حمایت همه جانبه از کارگران از سوی تمامی نهادها صورت گیرد.به 
گزارش خانه ملت، نماینده مردم بندر عباس، قشم، ابوموسی، حاجی 
آباد و خمیر در مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه خریدار قبلی  
آلومینیوم المهدی اهلیت لازم را نداشته است، تصریح کرد: نمایندگان از 
سازمان های نظارتی پیگیری می کنند که آلومینیوم المهدی و هرمزال به 

دست خریدار قبلی نیفتد.

احمد مرادی با اشاره به سفرکمیسیون اصل ۹۰ مجلس به بندرعباس؛

واگذاری آلومینیوم المهدی به خریدار پیشین اشتباه بزرگی است

انعکاس
شفقنا نوشت: حجت الاسلام والمسلمین غلامرضا اسدی با بیان این که  آیت ا... 
خامنه ای »تنها فقیه در میان فقهای جهان اسام است که بر اساس فقه قرآن و 
دریافت آیات قرآن دیه زن را مساوی با مرد می دانند«، مدعی شد: از آیات قرآن 
این چنین برداشت می شود که اجرای حدود شرع در جرم قتل برای زن و مرد برابر 

است و مقام معظم رهبری می فرمایند که زن و مرد در دیه هم برابر و یکسان اند.
تابناک مدعی شد: شنیده‌ها حکایت از آن دارد که یک فایل اکسل وجود دارد که 
در آن نام چهره‌های ممنوع التصویر افزوده و کاسته می‌شود. گفته می‌شود، پس 
از ورود نام چهره ممنوع‌التصویر به فهرست، صرفاً با پیگیری یک مقام مسئول 
این اسم از این فهرست خارج می‌شود و سررسیدی برای خروج اتوماتیک نام 
ممنوع التصویرها از آن وجود ندارد. البته ممکن است عامل خروج اسامی، پیگیری 
بازیگران نیز باشد، ولی معمولاً همین پیگیری نیز با واسطه یک مسئول انجام 

می‌شود و به سرانجام می‌رسد.
دیپلماسی ایرانی خبرداد: روزنامه نیویورک تایمز بدون توجه به مرزبندی‌های 
سیاسی که به تازگی وزارت خارجه آمریکا درباره سفر شهروندان این کشور انجام 
داده، فهرستی شامل ۵۲ مقصد که آمریکایی‌ها می‌توانند در سال ۲۰۱۹ سفر به 
آن‌ها را تجربه کنند، منتشر کرده است که نام ایران با عنوان »جواهر خاورمیانه« 

در بین آن‌ها دیده می‌شود.
داستان مهاجران لهستانی در ایران چه بود؟

مهاجرت لهستانی‌ها به ایران پیرو جنگ دوم جهانی روی داد که با وجود 
بی‌طرفی ایران، مسائل و مشکلات اقتصادی و اجتماعی زیادی برای ایران به 
همراه داشت و طی سال‌های ۱۳۲۰ تا ۱۳۲۳ خورشیدی بیش از ۱۵۰ هزار 
نفر از لهستانی‌ها برای مهاجرت به اسرائیل و آفریقا، از کشور اتحاد جماهیر 
شوروی وارد خاک ایران شدند. در آن زمان ایران خود با قحطی و کمبود مواد 
غذایی،  نابه سامانی سیاسی و اقتصادی در اثر اشغال کشور و ... مواجه بود. 
با وجود این ایرانیان به‌رغم مصائبی که داشتند از مهمان نوازی دریغ نکردند. 
وزیر مختار لهستان – کارل بادر – در نامه‌ای به استاندار خراسان از این رفتار 
ایرانیان چنین یاد می‌کند: »نیات خیرخواهانه جناب عالی درباره  هم میهنان من، 
مهاجران لهستانی، تأثیر عمیقی بر من بخشیده‌است. من از صمیم قلب از مراحم 
خیرخواهانه و نوع پرستانه جناب عالی متشکرم و اطمینان می‌دهم که لهستانی‌ها 
برای همیشه کمال امتنان را از جناب عالی خواهند داشت«. نامه نمایندگان 
مهاجران لهستانی به مقامات ایرانی نیز حکایت از وجود چنین روحیه‌ای است:» 
این حسن مهمان نوازی و پذیرایی و همچنین تمام اقدامات و توجهاتی که از 
طرف اولیای کشوری و لشکری ایران به عمل آمده هیچ گاه از خاطر ملت 
لهستان پاک نخواهد شد. همه ما که در وطن شما زندگانی کرده‌ایم بهترین 
یادبودها را از آن حفظ خواهیم کرد...« . قرار بود مهاجران هرچه زودتر از ایران 
خارج شوند، ولی به دلایل متعدد از جمله بیماری، مشکلات مالی و اشتغال آنان، 
آهنگ خروج بسیار کند شد و سرانجام نیز ۳۰۰ نفر از آنان در ایران ماندند و با 

ایرانیان تشکیل خانواده دادند.

پشت پرده سیاست 

  
روسیه: اروپا در آزمون برجام موفق نبود

سخنگوی وزارت امور خارجه روسیه با اشاره به این که آمریکا آزمون استقلال 
اروپا را پیش روی شرکای ما قرار داده، تأکید کرد: اتحادیه اروپا در آزمون استقلال 
عملی اجرای توافق هسته ای موسوم به برجام موفق نبوده است. به گزارش ایرنا، 
ماریا زاخارووا در کنفرانس مطبوعاتی هفتگی با بیان این که آزمون اروپا پس از 
 امضای برجام و اجرای آن و به خصوص پس از خروج آمریکا از این توافق 
بین المللی آغاز شده است، به وعده های اروپایی ها برای حضور شرکت های شان 
در ایران اشاره کرد و گفت: »امروز برخی می گویند این شرایط به دلیل بد بودن 
برجام از بین رفته است حال آن که واقعیت این است که چون یکی از طرف های 
متعهد به اجرای برجام دیگر از این توافق خوشش نمی آید ما با چنین مشکلی 
مواجه شده ایم.« وی در نهایت با اشاره به این که کشورش آزمایش چند سطحی 
برجام را با موفقیت پشت سر گذاشته است، تأکید کرد »مسکو بارها ایجاد ساز 
و کار مالی تسهیل همکاری با ایران را در مذاکرات با بروکسل و کشورهای عضو 
اتحادیه مطرح کرده و مورد تاکید قرار داده است.« سخنگوی دستگاه دیپلماسی 
روسیه به مسئله کوبا به عنوان شاهد مثال دیگری از استقلال نداشتن اروپا اشاره 
کرد و گفت: »ما شاهد پیروی بی نهایت )اتحادیه اروپا( از سیاست های آمریکا در 
برابر کوبا بدون درک دلایل آن هستیم.« این مقام روس تاکید کرد: باز می گوییم که 
اتحادیه اروپا و کشورهای اروپایی بهتر است به استقلال در سیاست خارجی برسند.
در این میان وزیر خارجه آلمان در مصاحبه ای وعده داد  که آخرین جزئیات ساز 
و کار مالی با ایران در حال بررسی بوده و امیدوار است که این ساز و کار طی 
هفته های آینده اعلام شود. وی البته اشاره ای نکرد که پیشتر مقامات اروپایی 
 بارها وعده داده بودند سازوکار مالی تا پایان سال میلادی 2018 نهایی می شود.
هایکو ماس در گفت و گو با نشریه اشپیگل بیان کرده است: »رویارویی با آمریکا 
آسان نیست به این دلیل که آن ها برای عملی نشدن این موضوع فشار وارد می 

کنند.«
آیا خاوری در کانادا به قتل رسیده است؟ 

برخی شبکه‌های اجتماعی برای چندمین بار مدعی قتل محمودرضا خاوری 
متهم اختلاس سه هزار میلیارد تومانی در کانادا شدند. این شایعه البته پیشتر 
نیز مطرح شده بود و از سوی پلیس کانادا رد می شد ولی این بار پلیس کانادا 
تا لحظه تنظیم این خبر دراین باره سکوت کرده است. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران هنوز هیچ منبع رسمی این خبر را تایید نکرده است.بر اساس این 
شایعات،خاوری شامگاه جمعه گذشته توسط افراد ناشناس در کانادا به قتل 
رسیده و پلیس این کشور جسد وی را حوالی منزل شخصی‌اش در سان 
 کرست از منطقه بردیل پت شناسایی کرده است.بر اساس این خبر آذرماه سال 
گذشته )۱۳۹۶( نیز شایعه مشابهی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد اما 
ساعاتی بعد پلیس کانادا اعلام کرد که پلیس چنین نامی را در درگیری‌های 
مسلحانه و غیرمسلحانه به عنوان مقتول ثبت نکرده است.در آن زمان، مصطفی 
 ترک همدانی وکیل پایه یک دادگستری در گفت وگو با رسانه‌های داخلی با

 بیان این که »انتشار خبر مرگ، شگرد بدهکاران و کلاهبرداران برای فرار از پیگرد 
قضایی است« افزود: خاوری خودش شایعه کرده که در کانادا کشته شده است.

ماجرای دستور رهبر انقلاب وخلف وعده موسوی
دعوت به راهپیمایی بدون مجوز پاسخ موسوی به دستور رهبری برای رفع 
فیلتر سایت هایش در 88 بود.محمدحسین صفارهرندی وزیر ارشاد دوران 
فتنه ۸۸ جزئیات جدیدی از جلسه میرحسین موسوی با رهبر معظم انقلاب 
را پس از انتخابات ریاست جمهوری دهم تشریح کرد. به گزارش مهر، 
محمدحسین صفارهرندی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در دوران فتنه ۸۸ 
در پاسخ به این که در روزهای اول بعد از انتخابات سال ۸۸ برخی سایت 
های منتسب به میرحسین موسوی فیلتر شد اما پس از مدت کوتاهی شاهد 
رفع فیلتر آن ها بودیم، با توجه به این که آن زمان معاونت مطبوعاتی وزارت 
ارشاد یکی از اعضای کمیته تعیین مصادیق مجرمانه در فضای مجازی بود، 
اطلاع دارید چرا این اتفاق رخ داد؟ گفت: چند روز پس از انتخابات ریاست 
جمهوری سال ۸۸ بود که از دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی با من به 
عنوان وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی تماس گرفتند و گفتند دستوری آمده 
است که فیلتر اعمال شده درباره سایت های آقای موسوی برداشته شود. 
وزیر وقت فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره دلیل تماس شورای عالی امنیت 
ملی برای رفع فیلتر سایت میرحسین موسوی گفت: آن طور که برای من 
نقل کردند، در دیداری که ظاهرا عصر روز ۲۴ خردادماه ۸۸، آقای موسوی 
خدمت رهبر معظم انقلاب می رسند،حرف های مختلفی رد و بدل شده ولی 
آن قسمتی که برای ما موضوعیت دارد، این است که مقام معظم رهبری 
وقتی به آقای موسوی اعتراض می کنند که چرا موضوع را به کف خیابان 
می کشید، مگر شما خودتان نمی دانید که وقتی این حرکت انجام می شود، 
دیگر ادامه آن در دست شما نخواهد بود و دیگران این تحرک را راهبری 

و هدایت می کنند؟ 
  موسوی می گوید مردم خیال می کنند حق آن ها ضایع شده است و 
می خواهند احقاق حق کنند. مقام معظم رهبری می فرمایند که این کارها 
راهش نیست و شما مردم را توجیه کنید که این کار درستی نیست و باید 
از جانب شما این حرف ها به جامعه منعکس شود. خود شما هم طرفدار 
هرج و مرج نیستید. صفارهرندی تأکید کرد: پس از این بیانات رهبر معظم 
انقلاب، آقای موسوی می گوید من رسانه ای در اختیار ندارم که بخواهم 
از آن طریق به جامعه پیام بدهم. مقام معظم رهبری فرمودند چرا؟ موسوی 
می گوید سایت های من را فیلتر کرده اند. مقام معظم رهبری هم به دفتر می 
فرمایند به شورای عالی امنیت ملی بگویید که سایت های آقای موسوی را 
رفع فیلتر کنند. بنابراین آن پیام به ما منتقل و رفع فیلتر سایت آقای موسوی 
هم انجام شد. وی افزود: فردای آن دیدار که این بزرگواری از سوی رهبر 
معظم انقلاب صورت گرفت و سایت رفع فیلتر شد، اولین مطلبی که آقای 
موسوی در سایت منتشر کرد، پیام دعوت به حضور خیابانی برای راهپیمایی 
بدون مجوز ۲۵ خرداد بود. یعنی درست عکس آن چیزی که اخلاقاً و عملًا 
در حضور مقام معظم رهبری تعهد کرده بود که اگر سایتش رفع فیلتر شود 
با مردم حرف بزند و بگوید تکلیف اعتراض ها را نمی شود کف خیابان 

تعیین کرد، انجام داد.

تازه‌های مطبوعات
کیهان - محمد قوچانی سردبیر روزنامه کارگزاران به تجلیل از هاشمی پرداخت؛ این 
در حالی است که وی پیش از این با انتشار کتاب‌هایی از هاشمی با عنوانِ مافیایی 

»پدرخوانده« یاد کرده بود.
وطن امروز - این روزنامه اظهارات ضدایرانی مقامات فرانسوی درباره برنامه موشکی 

ایران را با تیتر »خروسک« منتشر کرد.
ایران - حجت‌الاسلام والمسلمین آل هاشم نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی با 
انتقاد از فیلترینگ شبکه‌های اجتماعی خارجی گفت: این کار، نیروهای ارزشی را از 
این فضا خارج و عرصه را در جنگ روانی برای دشمن باز کرد. فیلترینگ فضای 

مجازی به نظر من کار درستی نبود.
آرمان - حذف صفر‌های پول در کشور‌های دنیا امری نوین نیست، اما اگر زیرساخت 
حذف صفر‌ها آماده نباشد نه تنها مسئله‌ای را حل نمی‌کند بلکه بر مسائل اضافه می‌کند. 
نخستین ویژگی این که اقتصاد در شرایط رکود به‌خصوص رکود تورمی نباشد. دوم، 

این که اقتصاد به دالان رونق کشیده شده باشد.
آقای استاندار هشدار رهبری را جدی بگیرد

ابقاء و انتصاب برخی افراد فعال فتنه 88 در مناصب مختلف مدیریتی، آموزشی و 
مخصوصا حاکمیتی استان هرمزگان، بیم عدم هوشیاری لازم مسؤولان عالی رتبه استان به 
هشدار رهبر معظم انقلاب در سال 98 را قوت بخشیده است.به گزارش فارس، هوشیاری 
در خصوص هشدار ویژه رهبر معظم انقلاب به همه ملت علی‌الخصوص جوانان، صنوف 
و جریان‌های سیاسی در خصوص سال 98 و تلاش‌های دشمن برای رسیدن به اهداف 
چهل ساله، بر همگان مخصوصا مسؤولان عالی رتبه هر منطقه جدا واجب است. ایشان 
تاکید کردند که نباید میدان را برای دشمن آماده کرد زیرا اگر غافل شویم، همان دشمن 
ضعیف، زهر خود را خواهد ریخت. هر چند به علت هوشیاری مردم فهیم و ولایی منطقه، 
فتنه 88 آن‌گونه که در برخی مناطق کشور حادثه‌انگیز شد، در استان هرمزگان نمودی پیدا 
نکرد اما بودند تعداد قلیلی افراد غالبا سیاسی اصلاح‌طلب که در همان مدت و مخصوصا 
پس از نماز جمعه تاریخی و اتمام حجت ولی‌فقیه زمان، به فعالیت‌های فتنه‌گرانه خود ادامه 
دادند که البته با هوشیاری دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی وقت راه به جایی نبردند. حضور 
برخی از این افراد در مناصب مدیریتی، آموزشی و مخصوصا حاکمیتی استان و خبرهای 
انتصابات جدید بیم عدم هوشیاری نسبت به این هشدار رهبر انقلاب را افزایش داده است.
همگان باید بدانند که جوانان انقلابی و هوشیار منطقه نسبت به تحولات قدرت در اطراف 

خود بی‌تفاوت نبوده و ضمن اطلاع از سوابق افراد رفتار مسؤولان را رصد می‌کنند.
اشتباه جالب در تصویب یک پیشنهاد در کابینه

در حالی که بر اساس تصویب‌ ‏نامه نیمه آبان ۱۳۹۷ هیئت دولت، مقرر شده بود به 
استناد قانون تعاریف و ضوابط تقسیمات کشوری، یک دهستان جدید در شمال غرب 
کشور از ترکیب چند روستا و مکان ایجاد شود، طبق گزارش یک نهاد مسئول به هیئت 
دولت، مشخص شده در محاسبات محدوده مد نظر اشتباهی رخ داده و یکی از مکان 
های در نظر گرفته شده برای تجمیع، باید با گذشت کمتر از دو ماه از ابلاغ مصوبه، 
از نقشه و مصوبه مذکور حذف شود که این مهم، طی روزهای اخیر با ابلاغ دولت 

صورت گرفته است.

   از 22 دی ماه همزمان با زاد روز حضرت زینب )س( 
طرح غربالگری چاقی و فشار خون برای افراد بالای ۳۰ 

سال در هرمزگان آغاز شد. 
   معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در این 
خصوص گفت: این طرح با هدف شناسایی افراد مشکوک 
به فشار خون، اضافه وزن و آموزش شیوه زندگی سالم 
اجرا می‌شود. دکتر عبدالله قریب زاده افزود: این طرح در 
بیمارستان‌های شهید محمدی، کودکان، خلیج فارس، امام 
رضا و خاتم الانبیای بندرعباس و مراکز درمانی سراسر استان 

در حال اجرا است.
    به گزارش ایسنا، وی اظهار کرد: افراد مبتلا به بیماری 
فشار خون و اضافه وزن با تکمیل فرم ارجاع به مراکز درمانی 
ارجاع می‌شوند. قریب زاده عنوان کرد: طرح ملی غربالگری 
فشارخون و تناسب وزن همزمان با سراسر کشور به مدت ۴ 

روز در مراکز درمانی استان اجرا می‌شود. 

اجرای طرح غربالگری 
هرمزگانی‌ها در هفته پرستار

که در بندر شهید رجایی 
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خبری

فرماندار بندرعباس:
کمیسیون امور بانوان الگوهای مناسب 

را به بانوان انتقال دهد
 فرماندار بندرعباس گفت: کمیسیون امور بانوان می‌تواند انتقال‌دهنده 
الگوهای مناسب فرهنگی و اجتماعی براي زنان و دختران جامعه باشد. احمد 
پویافر در جلسه کارگروه امور بانوان و خانواده ضمن تبریک ولادت باسعادت 
حضرت زینب )س( و روز پرستار اظهار داشت: کارگروه امور بانوان و 
خانواده با برنامه‌ریزی‌های مدون و تعامل، همکاری و برقراری ارتباط نزدیک 
با دختران و زنان به‌ویژه قشر آسیب‌پذیر می‌تواند در پایداری خانواده‌ها نقش 
اساسی ایفا کند.وی با بیان اینکه این امر مستلزم توسعه رویکرد و ارتقاء 
بینش در جهت نوع فعالیت‌ها می‌باشد، افزود: کمیسیون امور بانوان می‌تواند 
انتقال‌دهنده الگوهای مناسب فرهنگی و اجتماعی برای زنان و دختران جامعه 
باشد.فرماندار بندرعباس در ادامه تصریح کرد: نقش و جایگاه زن در جامعه 
اسلامی بسیار حائز اهمیت بود و این قشر از جامعه سالهاست که پا به پای 
مردان در تمامی مسائل سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی نقش بسزایی 
ایفا می‌کنند.به گزارش فارس، پویافر با بیان این مطلب که اکثر بانوان جامعه ما 
با ورزش فاصله دارند بیان داشت: در راستای حمایت از ورزش بانوان باید 
امکانات و فضاهای ورزشی موجود در شهرستان ارتقاء یابد.وی در پایان 
تصریح کرد: توجه جدی به ارزش‌های دینی، ورزش، مطالعه و مشارکت 
در فعالیت‌های اجتماعی از راهکارهایی است که منجر به افزایش توانمندی 

بانوان می‌شود.

جشن »همسفر تا بهشت« در بندرعباس برگزار شد
 آئین ازواج سه زوج محله کوی گلستان با عنوان »همسفر تا بهشت« با 
همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس برگزار 
شد. الیاس محسنی رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
در این آئین اظهار داشت: ازدواج آسان و پرهیز از اسراف و تجمل‌گرایی و 
الگوگیری از سیره حضرت علی)ع( و حضرت فاطمه )س( از مواردی است 
که در امر ازدواج باید موردتوجه جوانان عزیز قرار بگیرد.وی افزود: ترویج 
فرهنگ ازدواج آسان، به‌موقع و آگاهانه، الگوسازی مناسب برای ازدواج 
جوانان، کارگاه‌های مشاوره ازدواج آسان و فراهم آوردن شرایط ازدواج برای 
جوانان باید همواره در جامعه اسلامی مدنظر باشد.رئیس سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس تصریح‌کرد: در همین خصوص و 
در جهت ازدواج آسان، آئین ازواج سه زوج محله کوی گلستان با همکاری 
این سازمان برگزار شد.محسنی بیان‌کرد: این جشن که »همسفر تا بهشت« نام 
داشت با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، 
سپاه پاسداران و مرکز نیکوکاری محله در فرهنگسرای گلستان واقع در محله 
چاهستانی ها برگزار شد. به گزارش فارس، وی خاطرنشان کرد: در این 
جشن که در جهت ازدواج آسان جوانان برگزار شد با اهدای جهیزیه و هدایا 
به زوج‌های جوان همراه بود.رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس عنوان کرد: به دنبال این هستیم در محلات دیگر نیز 
برای جوانان کم‌بضاعت با همکاری خیرین جشن ازدواج آسان را برگزار 
کنیم که در این راه حمایت خیرین و ارگان‌های دیگر را نیز پذیرا هستیم.گفتنی 
است، این جشن با حضور حجت‌الاسلام‌والمسلمین عامری رئیس کمیسیون 
فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی شهر، مسؤولان نهادهای همکار در 

برگزاری مراسم و اهالی کوی گلستان بندرعباس همراه بود.

خبر 

 عدم تعویض به موقع اجاق گاز فرسوده، باعث سوختگی سه تن از 
دانشجویان مقیم خوابگاه دانشگاه مذاهب اسلامی شد. خوشبختانه 
با اقدام درمانی به موقع مسؤول خوابگاه و رساندن دانشجویان به 
بیمارستان شهید محمدی، حال مصدومان رضایت‌بخش گزارش 
شده است. دانشجویان معتقدند این سهل انگاری می توانست به 

فاجعه‌های شدیدتری منجر شود.
 ‎  در پی بی‌توجهی و سهل‌انگاری مسئولان دانشگاه مذاهب اسلامی واحد 
بندرعباس، سه دانشجوی این دانشگاه از ناحیه سر و صورت، مصدوم و 
به بیمارستان منتقل شدند.‎این آتش‌سوزی زمانی رخ داد که دانشجویان 
دختر در آشپزخانه خوابگاه در حال آشپزی بودند که ناگهان اجاق گاز با 
پخش شعله شدید سه دانشجو را روانه بیمارستان کرد.‎پس از این واقعه 
به سراغ دانشجویان این دانشگاه رفتیم و با آنها به گفت وگو نشستیم که 
همگی بر سهل‌انگاری و بی‌توجهی ریاست دانشگاه تاکید داشتند و وی 
را عامل وقوع این حادثه عنوان کردند.‎این دانشجویان معترض می‌گویند 
بارها نقص فنی اجاق گاز را به مسوولان یادآور شده‌اند اما با بهانه‌هایی 
نظیر عدم وجود بودجه از تعمیر و تغییر اجاق گاز خودداری کرده‌اند.‎یکی 
از دانشجویان این دانشگاه که نخواست نامش مطرح شود گفت: از اول ترم 
که به دانشگاه آمدیم متاسفانه اجاق گاز واحد ما مشکل داشت و ما مجبور 
بودیم برای پخت و پز به دیگر واحدها مراجعه کنیم.‎وی افزود: گازهای 
واحدهای دیگر نیز متاسفانه از شرایط ایمنی کامل برخوردار نیستند، و 
گاهی نیز مشاهده می‌شد که موهای دیگر دانشجویان نیز در اثر شعله‌های 
گاز می‌سوخت.‎این دانشجوی معترض ادامه داد: به سرپرست خوابگاه این 
حوادث و ناایمنی اجاق‌گاز اطلاع داده می‌شد و ایشان هم طبق وظیفه 
موضوع را  یادداشت و به رئیس دانشگاه اطلاع  می‌دادند و ریاست 
دانشگاه با آوردن یک متخصص متوجه شد که گاز قابل تعمیر نیست 
اما نسبت به تعویض آن اقدامی نکرد.‎این دانشجو گفت: پس از عدم توجه 
رئیس دانشگاه، در حضور بازرسی که از تهران آمده بود در این خصوص 
بحث کردیم که با تاکید بازرس، اجاق گاز تعمیر شد اما همچنان نشتی گاز 
باقی بود و متاسفانه هم خوابگاهی‌های ما براثر شعله گاز دچارسوختگی 
شدند.‎وی افزود: در این حادثه یکی از دوستان ما دست‌ها، صورت،گردن 
و موهایش دچار سوختگی شد. یکی دیگر از دوستان دچار سوختگی از 

ناحیه گردن و دست و مو و یکی از دیگر نیز چشم‌ها، مژه و آبروهایش 
دچار سوختگی جزئی شد.‎این دانشجو با انتقاد از عملکرد ریاست دانشگاه 
گفت: دانشجویان در نزد دانشگاه امانت هستند اما دانشگاه مذاهب اسلامی 
در نگهداری امانت، خیانت می‌کند.‎وی ادامه داد: اگر برای این دانشجویان 
اتفاق ناگوارتری رخ داده بود و جان خود را از دست داده بودند، کدام 
یک از مسوولان می‌توانست پاسخگوی این سهل‌انگاری باشد؟  ‎یکی 
دیگر از دانشجویان این واحد دانشگاهی که وی هم نخواست نامش مطرح 
شود به جزئیات دیگری اشاره کرد و گفت: پس از تاکید بازرسی که از 
تهران آمده بود ریاست دانشگاه دستور تعمیر اجاق‌گاز را داد  تعمیرکار 
اولی که آوردند اعلام کرد گاز قابل تعمیر نیست و باید عوض شود.‎ وی 
افزود: ولی باز هم دانشگاه توجهی نکرد و یک تعمیرکار دیگر که گویا از 
آشنایان یکی از دانشجویان بوده آوردند و گاز را تعمیر کرد اما همچنان 
بوی گاز می‌آمد و ما مدام اطلاع‌رسانی کردیم که به یکباره اعلام کردند 
350 هزارتومان خرج کردیم و دیگر بودجه نداریم. ‎این دانشجو ادامه داد: 
دو شب پیش از این حادثه باز هم نشتی گاز در یکی از واحدها موجب 
شعله‌ور شدن اجاق گاز و مصدومیت یکی دیگر از دانشجویان شد.‎وی 
افزود: زمانی که مشکلی مثل خرابی لوله آشپزخانه یا سرویس بهداشتی یا 
لامپ و موارد مربوط به برق بوجود می‌آید از متخصص مربوطه استفاده 
نمی‌شود و نگهبان خوابگاه را برای تعمیر موارد ذکر شده خبر می‌کنند حتی 
در مرحله اول برای تعمیر اجاق گاز نگهبان را آوردند که شیلنگ سیلندر 
گاز را با پارچه بست تا مثلا نشتی نکند.‎این دختر دانشجو گفت: مسوولان 
دانشگاه به حدی بی‌مسؤولیت هستند که دانشجویان را مقصر آتش‌سوزی 
می‌دانند و سهل‌انگاری خود را قبول نمی‌کنند.‎نظیر این اتفاق و بی‌توجهی و 
سهل‌انگاری مسوولان در نقاط دیگر کشور موجب به بار آمدن خسارات 
و تلفات جانی بسیاری بوده که حادثه اخیر در سیستان و بلوچستان از این 
دست حوادث است. نکته جالب این است که عبدالصمد علی‌آبادی مدیریت 
دانشگاه مذاهب اسلامی استان هرمزگان در پاسخ به خبرنگار فارس در 
خصوص مشکل پیش آمده صرفا عنوان داشته است که یک فندک دست 
یکی از دانشجویان ترکیده است و مورد خاصی اتفاق نیفتاده و تا این لحظه 
حاضر به مصاحبه نشده‌اند.گفتنی است، به دلیل رعایت حجاب اسلامی از 

انتشار تصاویر مربوطه معذور هستیم.

   سرپرست سازمان تامین اجتماعی، گفت: با توجه به اقدامات صورت 
گرفته مشکلی برای پرداخت عیدی بازنشستگان نخواهیم داشت. 

     محمدحسن زدا در مراسم روز پرستار، اظهار داشت: مشکلات پرستاران را 
شناسایی کرده‌ایم و در این زمینه نیاز به توجه بیشتری داریم. چرا که همه مشکلات 
آ‌نها از جنس خاصی نیست. وی ادامه داد: سعی می‌کنیم کمیته‌هایی تشکیل دهیم 
و به اتفاق نماینده پرستاران راهکارهایی را برای حل مشکلاتشان پیدا کنیم. وی 
در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه آیا در حال حاضر تامین اجتماعی امکان جذب 
پرستار دارد،‌گفت: اخیرا شنیده‌ام که 19 هزار پرستار در سال آینده در وزارت 
بهداشت استخدام می‌شوند و اگر با بررسی‌های صورت گرفته ما نیز اگر به این 
نتیجه برسیم قطعا در این خصوص اقدام خواهیم کرد. زدا در پاسخ به پرسشی 
مبنی بر توزیع بسته‌های حمایتی بیان داشت: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در این خصوص اقدام خواهند کرد و سازمان تامین اجتماعی اجرا کننده است. هر 
آنچه که مصوب به ما ابلاغ کنند اجرا واهیم کرد. وی در پاسخ به پرسش دیگری 

مبنی بر اینکه چرا ناباروری تحت پوشش بیمه نیست، گفت: تامین اجتماعی تابع 
شورای عالی بیمه است و ما مجری آن هستیم و تاکنون در تامین اجتماعی تصمیم 
جدیدی برای تحت پوشش قرار گرفتن نازایی نداشته‌ایم. به گزارش فارس؛ 
سرپرست سازمان تامین اجتماعی  درباره حل مشکلات پرستاران نیز اضافه کرد: 
در حال حاضر ما 15 هزار پرستار و حدود 10 هزار و 500 تخت داریم و باید 
در این خصوص اقداماتی صورت بگیرد. وی در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر 
اینکه آیا عیدی بازنشستگان به موقع پرداخت خواهد شد، گفت: قطعا برای عیدی 
بازنشستگان مشکلی نخواهیم داشت و به موقع پرداخت می‌شود. زدا درباره دومین 
مرحله بسته‌های حمایتی اظهار داشت: در حال حاضر دو میلیون و 600 هزار نفر 
از بازنشستگان تامین اجتماعی بسته‌های حمایتی را دریافت کردند و افرادی که 
هنوز نسبت به دریافت آن موفق نشدند با شماره 1420 می‌توانند تماس بگیرند که 
تاکنون 130 هزار نفر تماس گرفتند و به واحدهای اجرایی معرفی شدند تا بلافاصله 

در صورت تایید به حساب‌شان واریز شود. 

سرپرست سازمان تامین اجتماعی:

 مشکلی برای پرداخت عیدی بازنشستگان نخواهیم داشت

   تعیین حوزه فعالیتم که باید بنا به این که خود 
دانشجو هستم در آن به تولید و انتشاراخبار 
دانشگاهی و علمی می پرداختم هم زمان 
با اعتراض دانشجویان دانشگاه هرمزگان به 
علت بالارفتن کرایه سرویشان اتفاق افتاد. در 
 کنار فعالیت متمرکز و تولید محتوای خبری، 
گزیده ای از گزارشاتم را نیز در صفحات مجازی 

منتشر کردم.
   کم کم دانشجویان مطالبات خود را به هرنحوی 
که می توانستند ارسال کردند تا بلکه از طریق 
پیگیری رسانه ای کاری از پیش برده شود و تنها 
قول نباشد و عمل به قول مسئولان دانشگاه اتفاق 
بیوفتد. چند مرتبه خواستیم که با مسئولان ذی 
ربط این دانشگاه به گفت‌وگو بنشینیم اما هربار بنا 
به دلایلی این امکان فراهم نشد و در عوض قول 
برگزاری نشست خبری ریاست دانشگاه داده شد، 
سرانجام این اتفاق افتاد و نشست خبری برگزار 
شد. صحبت های صورت گرفته خوب اما ناکافی 
به نظرمی رسید؛ پس به گفت‌وگوی اختصاصی با 
ریاست دانشگاه   اقدام کردیم.برخی از دانشجویان 
را با سخنان منصفانه ریاست دانشگاه مبنی بر کمبود 
بودجه و در مقابل نارضایتی پیمانکاران از درآمدشان 
آرام کرده بودیم که ناگهان خبر واژگونی اتوبوس 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات تهران 
به مثابه نمک روی زخم دانشجویان شد، اشک ها 
سرازیر و صدا ها بالا رفت که اگر کمبود بودجه یا 
نارضایتی پیمانکاران از درآمدشان است و بر همین 
علت کرایه رفت و آمد دانشجویان که به قشر بی 
درآمد اما پر خرج معروفند، بیشتر شده است، پس 

علت استفاده سرویس از رده خارج شده و دارای 
نقص فنی ثروتمندترین دانشگاه پایتخت چیست؟

* مطالبات دانشجویان دانشگاه هرمزگان 
همواره در حال پیگیری است

   رئیس دانشگاه هرمزگان گفت: با کمک شورای 
صنفی که متشکل از نمایندگان دانشجویان است، پیگیر 
درخواست ها و مطالبات و مشکلات دانشجویان 
هستیم.دکترعلی اکبرشیخی عنوان کرد: شورای 
صنفی با کمک دانشگاه به استانداری، شهرداری و 
اداره اتوبوسرانی مراجعه کرده و گفت‌وگو هایی را 
 انجام داده است،  برای این که مشکلات مربوط به 
 حمل و نقل این دانشگاه برای مسئولان ملموس تر شود، 
شورای صنفی در کنار مسئولین دانشگاه این که 
درخواست هارا از همان ابتدای نیم سال تحصیلی 

جاری پیگیری کرده است.
* تشکیل مصوبه ای در شورای شهر برای 

حمل و نقل دانشجویان دانشگاه هرمزگان
   وی با بیان این که با توجه به شرایط موجود 
اتوبوسرانی معقتد است در بخش خصوصی اگر 
کرایه در حد قبلی باقی می ماند متضرر می شود 
و امکان استمرار خدمات دهی برای آن وجود ندارد، 
ادامه داد: تقاضای شورای صنفی و همچنین ما به 
عنوان مسئولان دانشگاه این موضوع باید مصوبه ای 
در شورای شهر داشته باشد، به این منظور مکاتباتی را 
با شهرداری و شورای شهر انجام داده ایم و استانداری 
نیز خود پیگیر این موضوع بوده است.رئیس دانشگاه 
هرمزگان بیان کرد: در خصوص افزایش کمیت و 
کیفیت اتوبوس ها که باعث شده است تعدادی از 
دانشجویان در رفت و آمدها سر پا بایستند و همچنین 
کیفیت اتوبوس ها قول هایی داده و اعلام شده است 
که بعد از آمدن این اتوبوس ها تغییراتی صورت 
خواهد بگیرد. البته در حال حاضر این وضعیت 

نسبت به مقطعی که تعداد اتوبوس ها بسیار کم بود، 
با افزایش تعداد این اتوبوس ها بهتر شده است، اما 
همچنان نیاز به ارتقاء خدمات وجود دارد؛ امیدواریم 
با کمک و حمایت مسئولان شهری این چالش و 
مسئله کاسته شود.وی اظهار کرد: دسترسی جاده ای 
دیگری نیز به سمت دانشگاه هرمزگان فراهم خواهد 
شد و آن چه در توان بوده با پیگیری شورای صنفی 
دانشجویان این موضوع همچنان در حال پیگیری 

است و امیدواریم به نتایج خوبی برسیم.
* غذای سلف افتضاح است؟! ذائقه ها 
متفاوت است و این قضاوت اصلا عادلانه 

نیست
  شیخی در خصوص اعتراضات وارد شده بر 
کیفیت غذای سلف دانشگاه تصریح کرد: یکی از 
دلایل نارضایتی از غذای سلف به تفاوت موجود 
در طبع، ذائقه و سلیقه افراد مربوط است. دلیل 
دیگر نارضایتی دانشجویان می تواند این باشد که 
 این وعده های غذایی به مقدار بسیار زیاد پخته 
می شود و با غذای خانگی که برای تعداد کمی 
طبخ می شود متفاوت است.وی افزود: از طرفی 
کمبود فضای سلف سرویس سبب شده است 
غذای دانشجویان به خوابگاه منتقل شود و در این 
صورت از کیفیت اولیه کاسته می شود. ما همواره 
با کمک شورای صنفی بر خدمات سلف سرویس 
بر پیمانکاری که مسئولیت طبع غذا را بر عهده دارد 
و همچنین مواد مورد استفاده برای طبخ غذا نظارت 
می کنیم.رئیس دانشگاه هرمزگان عنوان کرد: گرچه 
پیمانکاران با توجه به تغییر قیمت ها گلایه هایی 
دارند و به گفته خودشان کار برایشان سخت شده 
است، اما امیدواریم با آماده شدن فضای جدید سلف 
سرویس برای دانشجویان وضعیت بهترشود.وی با 
بیان این که من هر روزی که در دانشگاه هستم از 

غذای سلف سرویس مصرف می کنم تا در روند نوع 
طبخ و کیفیت آن ها قرار بگیرم، اظهارکرد: گاهی 
وقتی به من گفته می شود غذا خیلی بد بود، در پاسخ 
به آن ها می گویم من نیز از این غذا مصرف کردم و 
قبول دارم که کیفیت و طعم آن می توانست بهتر از این 

باشد اما واژه خیلی بد منصفانه نیست.
* با ایجاد غذاخوری جدید وضعیت پخت 

و سرو غذای دانشجویان بهتر خواهد شد
  شیخی افزود: سعی ما همواره بر این است که کیفیت 
را بالا تر ببریم و با راه اندازی غذاخوری جدید با 
امکانات و تجهیزات صنعتی بیشتر و بهتر برای پخت 
غذای جمعی وضعیت بهتر خواهد شد. در واقع 
امیدواریم با بودجه بهتر و بیشتری  که در سال آینده 
خواهیم داشت وضعیت را به شکل بهتری اداره کنیم.

* شناسایی نخبگان دانشجو و استاد در 
دانشگاه هرمزگان

  رئیس دانشگاه هرمزگان در پاسخ به سوال 
خبرنگار مبنی براین که » برای شناسایی و حمایت 
از نخبگان دانشگاه هرمزگان چه اقداماتی صورت 
گرفته است، بیان کرد:بنیادملی نخبگان که در استان 
مستقر است و  از امکانات دانشگاه هرمزگان استفاده 
می کند، برنامه هایی برای شناسایی و حمایت از 
نخبگان دارد. به هرحال از میان دانشجویانی که 
 متقاضی هستند و حمایت از ایده های نو آورانه 
آن ها و به خصوص دانشجویان تحصیلات  تکمیلی 
صورت خواهد گرفت.وی عنوان کرد: امکانی که 
البته  مربوط به تمام دانشگاه های کشور است این 
است که دانشجویان برتر بدون آزمون در مقطع بعدی 
پذیرش می شوند. ما همواره از دانشجویان برتر 
 که دانش اموخته و یا در حین تحصیل هستند در 
رویداد های مختلف تجلیل و در حد توان و بودجه  
دانشگاه تقدیر می کنیم.شیخی بیان کرد: این کار 

برای آن است که دانشجویان دیگر نیز تشویق شوند 
و انگیزه برای تلاش هرچه بیشتر داشته باشند.رئیس 
دانشگاه هرمزگان ادامه داد: دانشجو اگر بتواند با 
اساتیدی که سهمیه های پژوهشی مالی دارند همکاری 
کند می تواند از آن میزان بودجه پژوهشی استفاده و 
کار مشترکی را انجام دهند، در کنفرانس ها شرکت 
 کنند، برای چاپ مقالات اقدام کنند، اگر ایده های 
نواورانه و خلاقانه ای داشته باشند، از تجهیزات و 
زیرساخت ها و تجهیزات موجود در دانشگاه استفاده 
کنند.وی تصریح کرد:  این ایده ها برای تبدیل شدن 
 به محصول به سرمایه گذاران نیاز دارد و بار مالی را 
می طلبد، به این ترتیب تلاشمان این است از 
دانشجویانی که خلاق و نوآور هستند حمایت می کنیم.
* تفاهم نامه امضا شده با دانشگاه فنی و 

حرفه ای  هم اکنون در حال اجرا است
   شیخی همچنین در خصوص اجرای تفاهم نامه 
امضا شده با دانشگاه فنی و حرفه ای گفت:  بحث 
اصلی ما مهارت اموزی فارغ التحصیلان است 
دانشجو باید بتواند حین تحصیل علاوه دانش های 
نظری و تئوری با محیط کار آشنا شود با کار کردن 
با دستگاهها اشنا باشد.وی ادامه داد: امکاناتی در 
حوزه فنی و حرفه ای وجود دارد و نیز در دانشگاه 
هرمزگان وجود دارد همچنین نیروی جوان مستعدی 
که دانشگاه هرمزگان می تواند برای استفاده از 
تجهیزات دانشگاه فنی و حرفه ای فراهم کند را مانند 
سرمایه انسانی مهم می دانیم.شیخی عنوان کرد: قرار 
است از امکانات حوزه فنی و حرفه ای استفاده کنیم 
و در برخی رشته ها که بیشتر مهارتی و فنی هستند 
کارهایی را شروع کنیم که امیدواریم این فعالیت ها در 
قالب این تفاهم نامه شکل کامل تری به خود بگیرد.

  * تجاری سازی محصولات نوآورانه و 
اختراعات دانشگاه هرمزگان

   رئیس دانشگاه هرمزگان افزود: برخی از 
محصولات ارائه شده در نمایشگاه پژوهش 
 و فناوری به مرحله ای رسیده اند که اماده

 تجاری سازی هستند،)مانند چارچوبی ساخته شده 
در مرکز رشد که متناسب با اقلیم استان هرمزگان 
و اقلیم های مشابه( این محصول  برای این که به 
تولید انبوه تری برسد به حمایت هایی نیاز دارد.

وی همچنین در خصوص  علت عدم حضور در 
نشست استاندار با دانشجویان به مناسبت روز 
دانشجو اظهارکرد: در زمان برگزاری برای پیگیری 
امور دانشگاه به تهران سفر کرده، بنابراین علت عدم 
حضور در این نشست عدم حضور در استان و امور 

کاری بوده است.
* سخن پایانی رئیس دانشگاه

   شیخی در خصوص سوال مبنی بر اینکه » با توجه 
به جو به وجود امده در چند وقت اخیر، چه توصیه 
و سخنی برای ارامش دانشجویان این دانشگاه  
 دارید،  بیان کرد: به دانشجویان می گویم که این 
 فرصت ها گذرا است. از امکانات و کمبود ها 
سخن گفتن راحت است ولی ایجاد امکانات و 
زیر ساخت ها کار سختی است.وی ادامه داد: 
دانشجویان این دانشگاه را به دانشجویان موفقمان 
ارجاع می دهم که برخی از ان ها در همین دانشگاه 
استاد هستند، برخی دیگر در صنایع بسیار موفقند 
و بعضی مدیران خوبی هستند. بنابراین توصیه ام 
این است که  از همین امکانات موجود که امکانات 
نسبتا قابل قبولی نیز است و همچنین از این فرصت 
دانشجویی نهایت استفاده را داشته باشند.شیخی در 
گفت و گو با ایسنا افزود: درست است؛ خوابگاه ها 
ممکن است کوچک باشند، غذا ها ممکن است باب 
میل دانشجویان نباشند، سرویس ها ممکن است 
مرتب و منظم نباشند اما علی رغم همه این موارد 
به  دانشجویان توصیه می کنم از این فرصت های 
موجود استفاده کنند و تلاش آن ها نقش و عامل 
اصلی در موفقیتشان است ما نیز در حد توان پیگیر 
افزایش امکانات هستیم.وی در پایان گفت: برای 
دانشگاه هرمزگان روزهای بهتری را آرزو دارم و 

برای ان تمام تلاشمان را می کنیم.

رئیس دانشگاه هرمزگان:

مطالبات دانشجویان همواره در حال پیگیری است

چشمامو باز مكينم همراه با يه خميازه طولاني به ساعت نگاه 
مي كنم هفت صبحه 

احساس تشنگي عجيبي دارم  از جام بلند ميشم  ، خدا روشكر 
يه ليوان  پر از آب كنار تخت رو ميز هست  يه نفس سر مكيشم  

انگار جون تازه ميگيرم  ، يه ليوان آب
 شير آب رو باز مكينم  به صورتم آب مي زنم  خنك و 
آرامش دهنده ، مسواك رو برميدارم و شروع مكينم به مسواك 
زدن  صداي ريختن آب توجهم و جلب مكينه اين آب هاي 
زلال و روان و زندگي بخش دارن سريع به فاضلاب روشويي 

ميرن ،  چه حيف ، نياز دارم دوش بگيريم
  دوش آب رو باز مي كنم ، شامپو صابون  خلاصه مشغول 
شستشو هستم كلي لذت بخشه باران قطره هاي  آب  چه نشاط 
آورن ، آبهاي زلال از زير پام رد شده و راهي  شبكه فاضلاب 

خونه ميشن ، چه حيف اينهمه آب  .
  به ساعت نگاه مي كنم هفت و نيمه  وارد آشپزخونه ميشم  
كتري رو پر از آب مي كنم  مي زارم جوش بياد چاي دم كنم  
پشت ميز آشپزخونه ميشينم منتظر ، اينجا هم شروع هر كاري 
با آبه، كلي ظرف تو سينك مونده كلي هم آب مصرف ميشه تا 

شسته و تمييز بشن ، بازم آب
   يه لحظه به فكر فرو ميرم تازه  پنجاه دقيقه است از خواب بيدار 
شده و هنوز هيچ كاري رو شروع نكرده ولي كلي آب مصرف 
 كرده ام  اگه آب نبود ، چه مي كردم  ، تو دلم خدا رو شكر 
مي كنم  كه اين نعمت رو به ما داده و ، خدا قوت ميگم به 
كسايي كه زحمت مكيشن و اين نعمت رو به اين راحتي در 
دسترس من قرار دادن  و  اين موضوع فكرم رو مشغول مكينه 

، من زيادي آب رو هدر ندادم 
تازه  اول  روزه  من كلي كار بايد انجام بدم همش به آب 

نياز داره
لباسا بايد شسته بشن

سرويس هاي بهداشتي بايد شسته بشن
برنج ها رو بايد بشورم و خيس كنم

سبزي ها و ميوه ها رو بشورم
پخت و پز دوباره ظرف  ، كلي هم ديگ دارم  همه بايد شسته 

بشن همش آب بايد مصرف بشه  آخه بدون آب كه نميشه
 آب   آب   آب

امروز تعطيله خونه هستم 
دلنوشته هاي من و آب

اعلام حد بستر و حریم رودخانه تاسبر

بدین وسیله به اطلاع کلیه مالکین اراضی و باغات و ابنیه های واقع در مجاورت رودخانه 
تاسبر در محدوده شرق شهر بندرعباس میرساند؛ حد بستر و حریم رودخانه تاسبر در 
اجرای مفاد ماده 3 آیین نامه اجرایی نحوه تعیین حد بستر و حریم رودخانه ها مصوب سال 

1379 هیات وزیران تعیین و مشخص شده است.
بایسته است ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار این آگهی با مراجعه به امور مهندسی 
رودخانه ها و سواحل آب منطقه ای استان هرمزگان؛ ضمن آگاهی از میزان بستر و حریم 
تعیین شده در صورت اعتراض به آن ؛ مراتب را به همرام مستندات ارائه و رسید دریافت 
نمایند تا در کمسیون مربوطه ) کمیسیون ماده سه آیین نامه اجرایی نحوه تعیین حد بستر 

و حریم رودخانه ها مصوب سال 1379 هیات وزیران ( مطرح و مورد بررسی قرار گیرد.
بدیهی است در صورتی که در زمان مقرر درخواست و مدرکی در قالب اعتراض به این 
امور ارائه نگردد ؛  بستر و حریم تعیین شده قطعی تلقی شده و با متخلفین برابر مقررات 

قانونی برخورد خواهد شد.

جمعیت هلال احمر استان هرمزگان درنظردارد 
ازبین متقاضیان کار در داروخانه شبانه روزی 
این جمعیت در شهر بندرعباس نیرو استخدام 
دارای تحصیلات  بایست  متقاضیان می  نماید. 
مرتبط با حوزه ی دارو و سلامت ، همچنین سابقه مفید 

کاردرداروخانه باشند. 

جمعیت هلال احمر استان هرمزگان

دوره آموزشی رادار برای کارکنان شناورهای مسافربری
معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از 
برگزاری دوره آموزشی رادار برای کارکنان شناورهای باظرفیت 

ناخالص کمتر از 500 تن ، براي اولين بار در بندرعباس خبرداد.
   اسماعیل مکی زاده گفت: پیش از این دریانوردان شناورهای 
 ملزم به گذراندن دوره آموزشی شبیه ساز رادار و آرپا بودند كه اين 
دوره ها بشكل متمركز در تهران برگزار مي شد. وي افزود: برگزاري 
اين دوره ها درمركز، علاوه برتحميل هزينه هاي رفت، آمد و اسكان 
براي شركت كنندگان، با ارائه مباحث كلي و براي شناورها با هر 
ظرفيتي تشيكل مي شد كه بازدهي لازم را براي خدمه شناورهاي با 
ظرفيت ناخالص كمتر از 500تن نداشت .مكي زاده گفت :از ابتدای 
سال جاری تدوین دستورالعمل دوره آموزشی مذکور در دستور کار 
قرار گرفت و توسط کارشناسان اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 

تدوین و در سازمان تصویب ولازم الاجرا شد.
  معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 

اظهار کرد: با توجه به گستره جغرافيايي هرمزگان و اهميت آن بر 
سپهر اقتصادي و گردشگري دريايي كشور، دوره آموزشی رادار برای 
کارکنان شناورهای باظرفیت ناخالص کمتر از 500 و براي اولين بار 
در سطح بنادر كشور، با تعداد 20 نفر از فرماندهان، افسران شناورهای 
مسافربری و همچنين بهره گيري از تجهیزات موجود در شناور برگزار 
شد. وي گفت : براساس برنامه ريزي هاي صورت گرفته، پيش بيني 
مي شود تا پایان سال جاری تمامی فرماندهان و افسران شاغل بر 
روی شناورهای مسافربری در استان هرمزگان دوره آموزشی مذکور 
را توسط مراکز آموزشی مورد تایید سازمان در بندرعباس طی نمایند.

به گزارش روابط عمومی بنادر و دریانوردی هرمزگان؛ معاون امور 
دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان افزود: اجرای 
دستور العمل جديد با استفاده از تجهیزات موجود بر روی شناورها، 
ضمن افزایش کیفیت، کاهش حدود 90 درصدی هزینه ها را براي 

متقاضيان در پي دارد .

در پی عدم تعویض به موقع اجاق گاز فرسوده:

 سه دانشجوی دانشگاه مذاهب اسلامی
 دچار سوختگی شدند

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر

 جعفری -خیابان امام 
خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر 

هفته نامه جنوب امروز 

اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی
 شماره 97-32

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

اسناد مناقصه32-97 با موضوع دیوارکشی، محوطه سازی و آسفالت محوطه پاسگاه پلیس راه حاجی آباد- 
بندرعباس )گهکم( از ساعت 15:00 مورخ 97/10/20  لغایت ساعت 15:00 مورخ 97/10/27 از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد. آخرین مهلت تحویل اسناد 

مناقصه ساعت 15:00 مورخ 97/11/07  و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ  97/11/08 خواهد بود.
   شناسه آگهی :347572      ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

    معاون امور معادن وصنایع معدنی سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان  با بيان اينكه ذخيره معدن آك كهور فين 7 ميليون برآورد شده است ، 
گفت: حداقل ميزان استخراج سالانه سنگ آهن از اين معدن دویست هزار تن است.

    معدن وتجارت هرمزگان ابراهیم سعدینی  با اشاره به ظرفيت هاي معدن آك كهور اظهار کرد: محدوده معدني آك كهور بخشي از كي 
بالاآمدگي حاصل از گنبد نمكي را در بر مي گيرد كه سنگ آهن آن از نوع هماتيت می باشد.معاون امور معادن وصنایع معدنی  سازمان 
 صنعت،معدن وتجارت هرمزگان اظهار داشت: این معدن دارای واحد فرآوری هماتیت به ظرفیت اسمی سالانه 180هزارتن بوده که میزان 
سرمایه گذاری این واحد بالغ بر50میلیارد ریال می باشد. به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، وي ذخيره اين معدن را 7 ميليون تن و حداقل 
 ميزان استخراج سالانه را 200 هزار تن عنوان كرد و افزود: ذخيره احتمالي اين معدن كه از معادن فعال استان است به مراتب بيشتر از ميزان 
تخمين ها است. معاون امورمعادن وصنایع معدنی  سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان همچنين تعداد افراد شاغل در اين معدن را به طور 

مستقيم 30نفر و در بخش پيمانكاري حدود 70 نفر اعلام كرد.

استخراج سالانه 200 هزار تن سنگ آهن از معدن آك كهور

عاطفه باغستاني

   شناسه آگهی :347473     



4
دوشنبه 24 دی 1397

7 جمادی الاول 1440

سال هجدهم شماره 2949

* طرز تهیه میرزا قاسمی مجلسی بسیار ساده است و تهیه‌ی این غذای 
لذیذ هم زمان چندانی طول نمی‌کشد. شما می‌توانید به‌راحتی این غذا را 
در خانه تهیه کنید و برای وعده‌های اصلی غذایی، پیش‌غذا یا میان‌وعده 
نوش جان کنید. میرزا قاسمی اصالتاً یک غذای گیلانی است. این غذا را 
محمدقاسم‌خان، والی رشت در زمان ناصرالدین‌شاه، ابداع کرده و ترویج 
داده است و امروزه یکی از غذاهای دلچسب خطه‌ی گیلان محسوب 
می‌شود. این غذا در گیلان و دیگر نقاط ایران یک غذای محبوب و 
کامل محسوب می‌شود. این غذای دلچسب امروزه در منوی بسیاری از 
رستوران‌ها و کافه‌ها پیدا می‌شود و البته درست‌کردن آن اصلًا دشوار 

نیست.
 مواد لازم:

بادمجان.................................................... پنج عدد
گوجه‌فرنگی................................................ دو عدد
سیر......................................................... یک بوته
گردو...................................................... یک پیمانه
رب گوجه‌فرنگی................................. یک‌ونیم قاشق
روغن زیتون یا روغن مایع....................... به‌مقدار لازم
کره............................................ یک قاشق چایخوری
نمک و فلفل‌سیاه............................... به‌مقدار دلخواه
زردچوبه.......................................... به‌مقدار دلخواه
لیموترش.................................................. یک عدد

  طرز تهیه 
  بادمجان‌ها را بشویید و کباب کنید؛ برای کباب‌کردن می‌توانید از فر 
استفاده کنید یا آن‌ها را روی گاز کباب کنید. خاطرتان باشد که پوست 
بادمجان‌ها نباید بسوزد. می‌توانید با فروکردن چنگال در بادمجان 
کباب‌شدن آن را امتحان کنید؛ اگر چنگال به‌راحتی در بادمجان فرورفت، 
آماده است.بادمجان‌ها را به‌محض کباب‌شدن در آب سرد بریزید و 
پوست آن را جدا کنید و سپس آن‌ها را ساتوری کنید.گوجه‌ها را در 
آبجوش بریزید و پوست آن‌ها را جدا کنید؛ سپس آن‌ها را به‌صورت 
نگینی خرد کنید.سیرها را خرد کنید و بکوبید که له شود.روغن زیتون یا 

روغن مایع را داغ کنید.سیر را به‌همراه زردچوبه در روغن تفت دهید.
بادمجان‌ها و گوجه‌ها را به سیر تفت‌داده‌شده در روغن اضافه کنید.

در تابه را بگذارید که آب مایه گرفته شود و کمی روغن بیفتد.رب 
گوجه‌فرنگی را سرخ کنید و به مایه اضافه کنید.نمک و فلفل‌سیاه را 
اضافه کنید.مایه را در یک طرف تابه قرار دهید.تخم‌مرغ‌ها را در طرف 
دیگر مایه بشکنید و هم بزنید و سرخ سرخ کنید.مایه و تخم‌مرغ را 
با هم مخلوط کنید و لیموترش را به آن اضافه کنید.میزا قاسمی شما 
حاضر است.برای زیباترشدن میرزا قاسمی می‌توانید بعد از تهیه، آن را 
در مخلوط‌کن بریزید و برای یکی‌دو دقیقه مخلوط کنید.طرز تهیه میرزا 
قاسمی مجلسی بسیار ساده است و تزئین آن هم بسیار به سلیقه‌ی شما 
مربوط می‌شود؛ می‌توانید آن را با سیرداغ، نعناداغ و فلفل سیاه تزئین 
کنید.میرزا قاسمی را در گیلان معمولًا‌ با برنج و به‌صورت خورش میل 
می‌کنند، اما سرو آن با نان هم رواج دارد.گیلانی‌ها معمولاً این غذا را 

همراه با اشپل‌ماهی میل می‌کنند.

غذاهای محلی ایران

گردشگری

   »سنگ‌تراشان« روستای بدون حصار غرب ایران، 
ماسوله‌ای دیگر است که در اندرون خود تمدنی شگرف 
را به ودیعه دارد، جاذبه‌هایی از زیباترین مکتب فلزکاری، 

تا جنگل ابر و آبشارهای ناب. 
    برای رفتن به »سنگ تراشان« باید از خرم‌آباد ۴۵ کیلومتری 
را دل به جاده سپرد و به قلب دهستان »کشور« در بخش پاپی 
رفت، روستایی که هر آنچه از طبیعت و تاریخ سراغ داری 
را به تو عرضه می‌کند.این روستای پلکانی که برای خودش 
ماسوله‌ای دیگر است در غرب زیبای ایران، دامنی از زیبایی و 
رمز و راز را گسترانده تا برای مشتاقان پر از اسرار نهفته باشد، 

*اسراری از عصر آهن تا عصر مفرغ!
   از پشتِ‌بامی به پشت بام دیگر و از خانه‌ای به خانه دیگر، 
راه کوتاهی است که بدون حصار و دیوار می‌توانی طی کنی و 
سراغ همسایه‌ها و فامیل را بگیری، اینجا خبری از تکلف‌های 
معمول نیست تا به قول شاعر »بی‌گمان در ده بالادست، 

چینه‌ها کوتاه است...«
*  روستایی بکر در دل دره شگفت‌انگیز »کشور« 

  درواقع روستای سنگ تراشان مرکز دهستان »کشور« بوده 
و مرکز آموزشی، خدمات بهداشتی و تعاون روستایی این 
دهستان در این روستا قرار دارد، در جای‌جای روستا همچنان 
ردپای زندگی جاریست و پویایی و نشاط در بافت آن جریان 

دارد.همچنین سنگ تراشان مرکز خرید روستاهای مجاور بوده 
و جاده اصلی نیز از مرکز این روستا عبور می‌کند، جاده‌ای که 
در بالادست روستا جلوه‌ای زیبا به آن بخشیده و راهنمای 
گردشگرانی است که راه به این روستای دل‌انگیز اسرارآمیز 
یافته‌اند.عطا حسن پور کارشناس میراث فرهنگی بابیان اینکه 
نام »سنگ تراشان« در دوره پهلوی اول بر این روستا نهاده 
شده است، یادآور می‌شود: نام قدیم این روستا »او شه« و 
دو کیلومتر پایین‌تر از محل روستای فعلی بوده اما زمانی که 
مهندسان راه‌آهن می‌خواهند که از دره کشور راه‌آهن را عبور 
بدهند به دنبال معادن سنگ می گردند و این روستا به محلی 
برای تراشیدن سنگ‌ها و ساخت پل‌های راه‌آهن و زیر ریل 
تبدیل می‌شود.وی که با خبرنگار مهر گفتگو می‌کند بابیان اینکه 
دست‌اندرکاران وقت راه‌آهن از روستاهای اطراف به‌خصوص 
روستای »او شه« برای ساختن راه‌آهن کارگر می‌گیرند؛ روایت 
را این‌گونه ادامه می‌دهد: در این راستا کارگران روزانه مجبور 
می‌شوند که از این معدن سنگ بتراشند و به‌مرورزمان کارگران 
در کنار این معدن سنگ خانه‌های گلی می‌سازند و روستای 
فعلی با عنوان »سنگ تراشان« شکل می‌گیرد و مردم از محل 

روستای »او شه« کوچ می‌کنند.
* روستایی با خانه‌های پلکانی

   حسن‌پور بابیان اینکه آنچه امروز باعث شده روستای سنگ 

تراشان جزو روستاهای هدف گردشگری میراث فرهنگی قرار 
گیرد ویژگی توپوگرافی و ساخت منازلی بوده که به شکل 
پلکانی در یک شیب تند قرارگرفته است، یادآور می‌شود: 
در این روستا حیاط یک‌منزل پشت‌بام خانه بالایی محسوب 
می‌شود.وی ادامه می‌دهد: منازل به یکدیگر راه دارند و همه 
اهالی روستا به نوعی باهم فامیل هستند و دیوار و حصاری در 
این روستا وجود ندارد. این کارشناس میراث فرهنگی بابیان 
اینکه در داخل روستا چند درخت کهن‌سال بلوط وجود دارد، 
ادامه می‌دهد: این درختان قبل از سکونت مردم در این روستا 
بوده و احتمالاً قدمت آن‌ها حدود ۴۰۰ سال بوده و ارتفاع 

آن‌ها بسیار بلند و قطور است.
*روستایی که ثابت کرد سازندگان مفرغ مربوط به 

لرستان بوده‌اند
  حسن‌پور بابیان اینکه اهمیت این محوطه تاریخی ازآن‌جهت 
بوده که برای اولین بار در طول تاریخ مفرغ‌های لرستانی و 
سبک لری از این محوطه به دست آمد، می‌گوید: هرچه که 
مفرغ در لرستان به‌دست‌آمده به جز محوطه تاریخی »سرخ 
دم« کوهدشت همه از طریق حفاری قاچاق به‌دست‌آمده است.

وی ادامه می‌دهد: در روستای سنگ تراشان ثابت شد که 
سازندگان مفرغ در لرستان زندگی می‌کرده اند.

* جنگل و دریای ابری که دره تاریخی را فرامی‌گیرد
   این کارشناس میراث فرهنگی بابیان اینکه همچنین 
جنگل‌های بسیار انبوه، چشم‌انداز بسیار زیبای دره پیرامون 
و پدیده نادر طبیعی دریا یا جنگل ابر که در فصل بهار و بعد 
از بارش باران عموماً رخ می‌دهد و همه دره کشور را به طول 
۲۷ کیلومتر دربرمی گیرد ازجمله ویژگی‌های منحصربه‌فرد این 
روستا است، ادامه می‌دهد: همچنین ویژگی دیگر منطقه سنگ 
تراشان وجود دو آبشار بزرگ دائمی »وارک« و »نوژیان« و 
یک آبشار فصلی »اوتی« است.حسن‌پور همچنین به گونه‌های 
جانوری این منطقه اشاره می‌کند و ادامه می‌دهد: زیستگاه عمده 
سنجاب کوهی نیز در منطقه سنگ تراشان بوده که اگر اول 
صبح و غروب به این منطقه بروی به‌وفور این سنجاب‌ها را در 

آن می‌توان مشاهده کرد.
* کشف غاری »دست کند« با پله‌ها و تالارهای 

بزرگ
  وی همچنین یکی دیگر از جاذبه‌های طبیعی در دره کشور 
را غار باستانی و دست کند »اراز« عنوان کرده و می‌گوید: این 

غار یکی از غارهای دست کند در لرستان بوده که پله‌های 
زیادی داشته و چندین طبقه را به هم وصل و دو تالار بسیار 
بزرگ دارد.این کارشناس میراث فرهنگی لرستان همچنین به 
وجود کوه‌های »هشتاد پهلو«، »توی«، »دوش سرخ« کوه 
بزرگ »جی لنگ« در ضلع جنوبی دره کشور اشاره‌کرده و 
یادآور می‌شود: همچنین در ضلع شمال دره کشور نیز کوه 
بزرگ »تاف«، »کوه کلا« و »اوتی« قرار دارد که این دره در 
پست‌ترین نقطه دارای ارتفاع حدود ۵۰۰ متر بوده و بلندترین 

ارتفاع آن نیز دو هزار و ۷۰۰ متر است.
*  کشف دو هزار شی تاریخی در سایت کاوش 

روستای سنگتراشان
  مشاور استاندار لرستان در امور میراث فرهنگی در سخنانی 
با اشاره به اینکه روستای »سنگ تراشان« از روستاهای هدف 
گردشگری است، اظهار داشت: سنگ تراشان روستایی پلکانی 
است، در کنار آن یک سایت تاریخی وجود دارد و کاوشی در 
آنجا انجام شد و در دو تا سه مرحله حدود ۲ هزار قطعه شی 
تاریخی کشف شد.سیروس ابراهیمی با تاکید بر اینکه سنگ 
تراشان یک روستای آیینی بوده و در تاریخ مورد توجه بوده 
است، یادآور شد: در سمت راست آن آبشار وارک و در سمت 

چپ آن آبشار نوژیان قرار دارد.
* لزوم تعریض جاده دسترسی روستای 

سنگتراشان
   وی با بیان اینکه این روستا می تواند یک مسیر طبیعت 
گردی هم باشد، تصریح کرد: مسیر و جاده دسترسی این 
روستا باریک است و باید تعریض شود.مشاور استاندار لرستان 
در امور میراث فرهنگی با اشاره به لزوم نصب تابلوهای 
گردشگری در مسیر این روستا ادامه داد: سنگ تراشان می 
تواند مقصد گردشگری خیلی خوبی باشد؛  باید یک طرح 
مطالعاتی مشترک بین میراث فرهنگی و بنیاد مسکن در این 
خصوص تهیه شود و مدیریت امور نیز با دهیار باشد.می شود 
با یکسری کارهای محلی و کار با مردم و راه اندازی خانه های 
بوم گردی و... گردشگری را در این روستاها رونق بخشید.

استاندار لرستان نیز با اشاره به اینکه بخشی از بحث های 
مربوط به روستای سنگ تراشان به زیرساخت های مشترک 
این روستا و آبشارهای مسیر آن برمی گردد، گفت: اگر جاده 
این مسیر را درست کنیم، راه دسترسی به آبشارها نیز هموار 

می شود.

سید موسی خادمی با بیان اینکه کارهای مربوط به داخل 
 روستا موارد خاصی نیست و می شود بدون هزینه خاصی 
آن ها را انجام داد، تصریح کرد: می شود با یکسری کارهای 
محلی و کار با مردم و راه اندازی خانه های بوم گردی و... 

گردشگری را در این روستاها رونق بخشید.
* دهیاری می تواند بخشی از امور گردشگری را 

به عهده بگیرد
  وی با تاکید بر اینکه دهیاری می تواند بخشی از این امور را 
به عهده بگیرد، افزود: بازارچه محلی برای عرضه محصولات 
اهالی روستا نیز باید راه اندازی شود.استاندار لرستان با اشاره 
به اینکه باید ظرف شش ماه حداقل ۵ واحد بوم گردی در 
روستای سنگ تراشان ایجاد شود، گفت: هدایت فکری مردم 
روستا و ارائه کمک های تسهیلاتی را باید در دستور کار قرار 

دهیم.
*  بازنگری طرح هادی روستا با رویکرد گردشگری

   مسعود رضایی مدیرکل بنیاد مسکن لرستان در سخنانی 
با اشاره به ظرفیت های روستای سنگ تراشان در حوزه 
گردشگری گفت: پیش از این نیز طرحی برای این روستا 
تهیه شده بود و در حال حاضر بازنگری طرح آن با رویکرد 
گردشگری در دستور کار است.وی یادآور شد: در بحث 
بهسازی روستا اقدام خواهد شد و امکان پرداخت تسهیلات 
در این حوزه نیز وجود دارد.احمد مرادپور معاون هماهنگی 
امور عمرانی استانداری لرستان با اشاره به اینکه بافت روستای 
»سنگ تراشان« از سنگ و گل است، اظهار داشت: در طرحی 
که تهیه می شود باید این موضوع لحاظ شود و اجازه ندهیم 
ساختمان های جدید را به شکل امروزی بسازند؛ بلکه همه 
باید سنگی باشند ولی نکات مهندسی و ایمنی نیز رعایت 
شود. روستاهای هدف گردشگری طی سال های اخیر مورد 
توجه ویژه قرار گرفته اند تا ضمن توسعه صنعت گردشگری 
در کشور، معیشت روستاییان تقویت شود و هر روستا بتواند 
چرخ بخشی از اقتصاد درون زای ایران اسلامی را بچرخاند؛ 
تحقق این امر مستلزم ایجاد زیرساخت های گردشگری است 
که متاسفانه در لرستان با وجود روستاهای با ظرفیت بالای 
گردشگری این امر مهم مغفول مانده است. »سنگتراشان« حالا 
قدم های نخست خود را برای حضور در صنعت گردشگری 
برمی دارد تا به عنوان الگویی از روستاهای هدف گردشگری 

در این استان مطرح شود.

  

   مسجد گله داری بادارا بودن صحن، 
شبستان، مناره و منبر یکی از نقاط دیدنی 

استان هرمزگان به شمار می رود.
     فرهنگ، سنتها و آداب و رسوم هرمزگان همواره 
گویای جاودانگی و قدمت تاریخی این سرزمین 
بوده و وجود آثار و بناهای تاریخی فراوان در این 
 استان قدمت دیرینه این سرزمین کهن را به نمایش 
می گذارد.در جای جای هرمزگان از شرق 
گرفته تا غرب، شمال و جنوب آثار تاریخی 
فراوانی را می توان یافت؛ معبد هندوها، مسجد 
گله داری بندرعباس، قلعه شیخ سلطان بندر 
لنگه، قلعه پرتغالی‌های جزیره هرمز، آب‌انبار بی 
بی جزیره قشم، غارهای خربس جزیره قشم، 

بقعه شیخ برخ الاسود جزیره قشم، قلعه قشم، 
آب‌انبار سنتی جزیره کیش، شهر تاریخی حریره 
کیش تنها گوشه ای از آثار تاریخی این استان 
به شمار می روند. مسجد گله داری بندرعباس 
یکی از آثار تاریخی و دیدنی هرمزگان در مرکز 
این استان است و این مسجد که قدمتی بالغ بر 
یک قرن داشته  در سال ۱۲۹۶ هجری قمری 
برای پرستش خداوند و برپایی مراسمات مذهبی 
در پرترددترین بخش بندرعباس بنا شده و نکته 
جالب این بنا حفظ هویت آن بوده که همچنان 
به عنوان مسجد از آن استفاده می شود.مسجد 
گله داری در نزدیک ساحل بندرعباس و در 
یکی از محلات قدیمی بندرعباس قرار دارد 

و به دلیل معماری خاص و منحصر به فرد آن 
تبدیل به یکی از نقاط دیدنی برای گردشگران و 
بومیان شده که روزانه شهروندان فراوانی علاوه بر 
 به جا آوردن فریضه نماز به دید و بازدید از آن نیز 
می پردازند.مسجد گله داری در دوره قاجاریه 
توسط حاج عبدالرحیم گله داری احداث و چندی 
بعد به وسیله احمد گله داری مرمت و وقف شده 
است و با گذشت زمان دوران زندیه حمام گله 
داری و امارت کلاه فرنگی نیز در نزدیکی آن 
بنا شده است.این مسجد دارای صحن، شبستان، 
مناره و منبرهای زیبا و خاصی بوده که شبستان 
بزرگ این مسجد دارای ۳۶ ستون با گچبری زیبا 
است و از جلوه های خاص این بنا جاذبه شبستان 

دیگر آن بوده که به صورت مربع از ۱۶ ستون 
استوانه ای تشکیل شده، و چشم همگان را در بدو 
 ورود به این مسجد تاریخی از هیجان و حیرت بر 
می انگیزد.این بنا بر روی سطحی به ارتفاع 1/5 
متر بنا شده و دارای مناره ای به ارتفاع هشت متر 
در زاویه شمال شرقی مسجد با طرح استوانه است 
و دیگر شاخصه خاص این بنا محراب قدیمی آن 
بوده که با گچبری های بوته ای نقش و نگار بسته 
شده که به دلیل آب و هوای مرطوب بندرعباس 
 باید به طور مرتب این قسمت از بنا ترمیم 
 شود.تزیینات مسجد گله داری گچی قالبی و 
گچبری هایی است که در محراب، سرستون ها 
و سطح زیرین طاق ها به کار رفته و از زیبایی 

خاصی برخوردار است؛ و در زیر بنای مسجد، 
شبستانی وجود دارد که در فصل زمستان مورد 

استفاده قرار می گیرد و این بنا به شماره۱۵۹۵/3 
به ثبت آثار ملی ایران قرار گرفته است./هرمز

میرزا قاسمی مجلسی

»سنگتراشان« ماسوله لرستان

زندگی روی ابرها جریان دارد

مسجدگله داری، جاذبه مذهبی ماندگار در جنوب کشور

شناسه آگهی : 347445

وزارت راه و شهرسازی
 سازمان بنادر و دریا نوردی

اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی  تجدیدمناقصه عمومی یک مرحله ای
مناقصه شماره : 18/عمران/97

موضوع مناقصه : تعمیر و نگهداری ریل راه آهن داخلی مجتمع بندری شهید رجایی
محل، مهلت و نحوه دریافت اسناد : از تاریخ انتشار آگهی به مدت 7 روز ) به جزء روزهای تعطیل( با مراجعه به آدرس 
بندرعباس - مجتمع بندری شهید رجایی- اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان - واحد مهندسی و عمران - امور 
پیمان و رسیدگی و ارائه : 1- معرفی نامه 2- اصل فیش واریز وجه به حساب 2196455408006 نزد بانک صادرات 
شعبه مجتمع بندری شهیدرجایی کد بانک 4351 به مبلغ 1.000.000 ) یک میلیون ( ریال امکان پذیر است . وجه 
 مذکور به هیچ وجه قابل استرداد نخواهد بود. ضمنا دریافت اسناد از سایت  www.shahidrajaeeport.pmo.ir و

  www://iets.mporg.ir  نیز امکان پذیر و رایگان می باشد. 
-مهلت تحویل اسناد مناقصه : از آخرین روز فروش اسناد به مدت 10 روز ) به جزء روزهای تعطیل( 

محل تحویل پاکات اسناد مناقصه : بندرعباس - اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان بندر شهید رجایی - دبیرخانه 
مرکزی -سپرده شرکت در مناقصه : مناقصه گران می بایست ضمانتنامه بانکی بدون قید و شرط و قابل تمدید به دفعات یا 
اصل فیش واریز وجه به حساب شماره 2196455407008 نزد بانک صادرات شعبه مجتمع بندری شهید رجایی کد بانک 
4351 به مبلغ361.792.740 )سیصد و شصت ویک میلیون وهفتصد ونود و دو هزار و هفتصد و چهل ( ریال ارائه نمایند. 

شماره اقتصادی کارفرما: 4113-1957-7986
شناسه ملی : 14000180614

 IR400190000002196455407008 : شماره شبا
آدرس دستگاه مناقصه گزار : بندرعباس - مجتمع بندری شهید رجایی - اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان - 

واحد مهندسی و عمران - امور پیمان و رسیدگی - تلفن : 07632123606
-هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

برآورد اولیه مناقصه : 7.235.854.800 ) هفت میلیارد و دویست وسی و پنج میلیون و هشتصد وپنجاه و چهار هزارو 
هشتصد( ریال  مدت اجرای کار : 12 ماه -شرایط اختصاصی : 1- دارا بودن گواهی رتبه بندی حداقل پایه 5 در رشته راه  
 و ترابری  2- اعلام وجود ظرفیت کاری آزاد براساس تعداد کارهای در دست انجام و ظرفیت مجاز براساس سایت
 http://sajar.mporg.ir و تکمیل فرم خود اظهاری شرکت -تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه روز چهارشنبه مورخ 

97/11/17 ساعت 9:00 صبح می باشد.

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 

آگهي  ابلاغ اجرائیه کلاسه 9700127 
بدينوسيله به آقايان 1-عليرضا گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690567387. 2- نگين گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 
4690567379. 3- معصومه گلستاني فرزند غلام به شماره 4690567360. 4- فاطمه گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 

395. 5- فرخنده قاسمي فرزند غلام به شماره شناسنامه 390.
 6- ميثم گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690411395. 7- زبيده گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 135. 8- رحيم 
گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690245339. 9- رسول گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 4128. 10- محدثه 
گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690357730. 11- رحمان گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690121389  12- مهديه 

گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690286264.
13- طيبه گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690015201. 14- صدف گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690298890. 

15- مهري گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690157383. 16- کنيز ابول زاده فرزند عيسي به شماره ملي 4699457827  .
17- کنيز ابول زاده فرزند عيسي به شماره ملي 4699457827  . 

18- مرتضی جاودان فرزند عبداله به شماره ملي 3420175442  .19-جمعه قاسمی فرزند عباس به شماره ملي 4699180450 ورثه مرحوم غلام گلستاني و 
بدهکاران پرونده اجرايي کلاسه 9700127 که برابر گزارش مورخ 97/06/07 آدرس شما شناسايي نگرديده ابلاغ مي گردد که برابر قرارداد بانکي شماره 198 
مورخ 1382/11/29 مبلغ 174.444.000 ريال به بانک کشاورزي شعبه رودان بدهکار مي باشيد و که در اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور 
اجرائيه نموده پس ازتشريفات قانوني اجرائيه صادر و به کلاسه فوق در اين اجرا مطرح مي باشد لذا طبق ماده 18 و 19 آيين نامه اجرايي مفاد اسناد رسمي 
لازم الاجرا به شما ابلاغ ميگردد از تاريخ انتشار اين آگهي که تاريخ ابلاغ اجرائيه محسوب است فقط يک نوبت در روزنامه درج و منتشر مي گردد ظرف 

مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهي خود اقدام و در غير اينصورت بدون انتشار آگهي ديگري عمليات اجرايي طبق مقررات عيه شما تعقيب خواهد شد. 
39/م/الف

تاريخ انتشار : 1397/10/24  

يحيي شيرواني - رئيس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهي  ابلاغ اجرائیه کلاسه 9700129 
بدينوسيله به آقايان 1-عليرضا گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690567387. 2- نگين گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 
4690567379. 3- معصومه گلستاني فرزند غلام به شماره 4690567360. 4- فاطمه گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 
395. 5- فرخنده قاسمي فرزند غلام به شماره شناسنامه 390. 6- ميثم گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690411395. 
7- زبيده گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 135. 8- رحيم گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690245339. 9- رسول 
گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 4128. 10- محدثه گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690357730. 11- رحمان 
گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690121389  12- مهديه گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690286264. 13- طيبه 
گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690015201. 14- صدف گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690298890. 15- مهري 

گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690157383. 16- کنيز ابول زاده فرزند عيسي به شماره ملي 4699457827  .17- نصراله ذاکری فرزند صفر به شماره 
ملي 4699367577  . 18-حسن عباس نژاد فرزند عبداله به شماره ملي 4699068774  ورثه مرحوم غلام گلستاني و بدهکاران پرونده اجرايي کلاسه 9700129 
که برابر گزارش مورخ 97/06/07 آدرس شما شناسايي نگرديده ابلاغ مي گردد که برابر قرارداد بانکي شماره 352 مورخ 1384/05/27 مبلغ 293.223.000 
ريال به بانک کشاورزي شعبه رودان بدهکار مي باشيد و که در اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور اجرائيه نموده پس ازتشريفات قانوني اجرائيه 
صادر و به کلاسه فوق در اين اجرا مطرح مي باشد لذا طبق ماده 18 و 19 آيين نامه اجرايي مفاد اسناد رسمي لازم الاجرا به شما ابلاغ ميگردد از تاريخ انتشار 
اين آگهي که تاريخ ابلاغ اجرائيه محسوب است فقط يک نوبت در روزنامه درج و منتشر مي گردد ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهي خود اقدام و 

در غير اينصورت بدون انتشار آگهي ديگري عمليات اجرايي طبق مقررات عيه شما تعقيب خواهد شد. 38/م/الف
تاريخ انتشار : 1397/10/24  

يحيي شيرواني - رئيس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهي  ابلاغ اجرائیه کلاسه 9700131 
بدينوسيله به آقايان 1-عليرضا گلستاني 
فرزند غلام به شماره ملي 4690567387. 
2- نگين گلستاني فرزند غلام به شماره 

ملي 4690567379. 
3- معصومه گلستاني فرزند غلام به شماره 
4690567360. 4- فاطمه گلستاني فرزند 

غلام به شماره شناسنامه 395. 
5- فرخنده قاسمي فرزند غلام به شماره شناسنامه 390. 

6- ميثم گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690411395. 
7- زبيده گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 135.

 8- رحيم گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690245339.
 9- رسول گلستاني فرزند غلام به شماره شناسنامه 4128.

 10- محدثه گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690357730.
 11- رحمان گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690121389. 
 12- مهديه گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690286264. 

13- طيبه گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690015201. 
14- صدف گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690298890. 
15- مهري گلستاني فرزند غلام به شماره ملي 4690157383. 
16- کنيز ابول زاده فرزند عيسي به شماره ملي 4699457827  .

17- کرامت میرشکارپور فرزند غلامعباس به شماره شناسنامه 
. 3160597131

 18- علی رستمی فرزند محمد حسین به شماره ملي 4699497543 
ورثه مرحوم غلام گلستاني و بدهکاران پرونده اجرايي کلاسه 9700131 
که برابر گزارش مورخ 97/06/07 آدرس شما شناسايي نگرديده ابلاغ 
مي گردد که برابر قرارداد بانکي شماره 3598 مورخ 1379/09/16 مبلغ 
481.055.000 ريال به بانک کشاورزي شعبه رودان بدهکار مي باشيد 
و که در اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور اجرائيه 
نموده پس ازتشريفات قانوني اجرائيه صادر و به کلاسه فوق در اين 
اجرا مطرح مي باشد لذا طبق ماده 18 و 19 آيين نامه اجرايي مفاد اسناد 
رسمي لازم الاجرا به شما ابلاغ ميگردد از تاريخ انتشار اين آگهي که 
تاريخ ابلاغ اجرائيه محسوب است فقط يک نوبت در روزنامه درج و 
منتشر مي گردد ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهي خود اقدام 
و در غير اينصورت بدون انتشار آگهي ديگري عمليات اجرايي طبق 

مقررات عيه شما تعقيب خواهد شد. 36/م/الف
تاريخ انتشار : 1397/10/24  

يحيي شيرواني 

 رئيس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاع اجرائیه 
بدینوسیله به آقای علی زائر تمبکی فرزند حسین بشماره ملی 3422196595 به آدرس قشم -بلوار امام قلی خان 
بازار بزرگ الماس و مختار شادان فرزند شاهان بشماره ملی 3420414102  به آدرس قشم - اسکله بهمن- انتظامات 
مدیون پرونده اجرائی کلاسه  9700231 ابلاغ می شود که بانک تجارت مرکزی قشم به استناد قرارداد بانکی شماره 
946100023 مورخ 1394/4/13 جهت وصول مبلغ 22/280/000 ریال موضوع لازم الاجرا ) بیست و دو میلیون و 
هشتاد هزار ریال( به انضمام حقوق دولتی وسایر هزینه های قانونی تا تاریخ 97/08/6 اقدام به صدور اجرائیه نموده 
وپرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره 

پست قشم آدرس اعلامی )متن اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید وآدرس شما برای این واحد هم مشخص 
نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار وبرابرماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در  یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب می گردد اقدام به 

پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت .323 م/الف
تاریخ انتشار : 10/24/ 97

عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد  رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت                                                                                         آگهی فقدا
 نظر به اینکه  آقای  رضا فیروزه برابر وکالت شماره 92145 مورخه 97/08/09 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 5 
بندرعباس وکیل مالک آقای طه تجلی فرزند محمد حسین  فرزند محمد حسین مالک شش دانگ عرصه و اعیان یک 
دستگاه آپارتمان تحت  پلاک 4868/15 ، -اصلی واقع در سورو قدیم ، بلوار فرزانگان بخش یک بندرعباس، دارای 
سند مالکیت  بشماره  چاپی 858881 سری الف سال 93 صفحه 351 دفتر املاک جلد 332 ذیل شماره 72748 
ثبت گردیده است که برابر سند رهنی شماره  81075 مورخ 03 / 03/ 1394 دفترخانه اسناد رسمی شماره 5  شهر 
بندرعباس در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی بندرعباس  قرار دارد، مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور  سند 

مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد   ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام  میشود هر کس مدعی  انجام معامله نسبت به 
پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار  آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم  و صول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم 

ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت  المثنی بنام  متقاضی اقذام خواهد شد .  انتشار آگهی : 10/24 /97-35802 م / الف
 ابوالحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد  و املاک بندرعباس - منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



حوادث جهان
کشته شدن ۲۴ نفر در ناآرامی های اخیر سودان

  کمیته حقیقت یاب سودان از کشته شدن دست کم ۲۴ نفر در 
ناآرامی‌های یک ماه اخیر این کشور خبر داد.  ۲۴ نفر در ناآرمی ها و 
اعتراضات مردمی که از یک ماه پیش در سودان آغاز شده، کشته شده 
اند.»عامر محمد ابراهیم« رئیس کمیته حقیقت یاب سودان با بیان این 
مطلب گفت: از این تعداد ۳ نفر در استان »نیل سفید«، ۹ نفر در شهر 
»القضارف«، ۶ نفر در »نهر نیل«، ۳ نفر در »شمالیه« و ۳ نفر دیگر در »ام 
درمان« کشته شده اند.به گزارش مهر، بر این اساس دادستانی سودان اعلام 
کرده که تحقیقات خود را در خصوص علت کشته شدن این افراد آغاز 
کرده است.این در حالی است که دیده بان حقوق بشر شمار کشته شدگان 

اعتراضات اخیر سودان را بیش از ۴۰ نفر اعلام کرده است.

تجاوز جنگنده های رژیم صهیونیستی به غزه
 شبکه خبری المیادین از شنیده شدن صدای انفجار در مناطق شمال 
شرقی نوار غزه خبر داد. شبکه خبری المیادین از شنیده شدن صدای 
انفجار در مناطق شمال شرقی نوار غزه خبر داد.المیادین افزود که اطلاعات 
اولیه حاکی از حمله جنگنده های رژیم صهیونیستی به این مناطق است.

سخنگوی نظامیان رژیم صهیونیستی در توئیتر مدعی شد که این حمله 
در واکنش به شلیک راکت از نوار غزه به سمت اراضی اشغالی صورت 
گرفته و جنگنده های اسرائیلی دو موضع زیرزمینی حماس در شمال 
غره را هدف قرار دادند.به گزارش مهر، این در حالی است که رسانه‌های 
صهیونیستی از اصابت یک راکت به نزدیکی شهرک‌های صهیونیست نشین 
 مجاور غزه و به صدا درآمدن آژیر خطر در این شهرک‌ها خبر دادند.

بنا بر اعلام منابع صهیونیستی، یک موشک از نوار غزه به سمت شهرک‌های 
صهیونیست نشین شلیک شده و به منطقه‌ای باز اصابت کرده است.

پلیس ۱۰۲ جلیقه‌زرد را در فرانسه بازداشت کرد
 در نهمین هفته پیاپی از اعتراضات مردم در فرانسه، پلیس ۱۰۲ 
جلیقه‌زرد را در این کشور بازداشت کرد. در حالیکه جنبش اعتراضی 
به اوضاع اقتصادی فرانسه و سیاست‌ های دولت امانوئل ماکرون رئیس 
جمهوری این کشور موسوم به جلیقه زردها در نهمین شنبه سیاه به 
برگزاری تجمعات خود ادامه دادند، پلیس از بازداشت دست‌کم ۱۰۲ 
نفر تا کنون خبر داده است.در خیابان معروف شانزه لیزه نیز تنش 
میان نیروهای پلیس و جلیقه‌ زردها بالا گرفت و منجر به درگیری 
شدیدی شد.به گزارش مهر، برخی شاهدان همچنین از شلیک گلوله‌‌های 
پلاستیکی توسط پلیس به سوی معترضان خبر داده‌ اند.معترضان جلیقه 
زرد در فرانسه در نهمین هفته متوالی اعتراضی خود نخست روبروی 
ساختمان وزارت اقتصاد جمع شدند و پس از آن به سمت دروازه نصرت 
پاریس حرکت کردند که در آن جا با پلیس درگیر شدند.معترضان 
همچنین خواستار زندانی شدن الکساندر بنالا همکار نزدیک امانوئل 
ماکرون رئیس جمهوری فرانسه شدند که سال گذشته به گفته مقامات 
قضایی فرانسه در حمله به معترضان روز جهانی کارگر دست داشته است 

و حال نیز متهم اصلی سرکوب معترضان جلیقه زرد به شمار می رود.
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حوادث

  

با آن که یک بار سرگذشت تلخ من برای 
تاریکی  امتداد  عبرت دیگران در ستون در 
روزنامه خراسان به چاپ رسید تا  دختران 
دیگر وقتی به دلیل قبول نشدن در کنکور 
سراسری سرخورده می شوند و مورد سرزنش 
خانواده قرار می گیرند به ابراز احساسات پوچ 
عاطفی دیگران پاسخ ندهند و مانند من 
دردام افراد شیطان صفت نیفتند اما  دوباره 

خودم ...
   زن22 ساله درحالی که بیان می کرد باز هم 
فریب وسوسه های شیطانی یک جوان مامورنما 
را خوردم و به دام مردی خلافکار افتادم درباره 
سرگذشت خود به  مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری میرزاکوچک خان مشهد گفت: ماجرای 
آشنایی من با »متین« که متصدی یک کافی نت 
در مشهد بود  و با وعده و وعیدهای ازدواج 
هستی‌ام را گرفت و مرا به روز سیاه نشاند در 
ستون در امتداد تاریکی 97.1.23 با عنوان 
»تباهی با رویای ازدواج« به چاپ رسید. بعد از 
این ماجرا در کشاکش شکایت های مختلف از 
متین بودم که روزی در راهروی دادگاه جوانی 
مودبانه روبه‌رویم قرار گرفت و در حالی که 
خود را مامور انتظامی معرفی می کرد گفت 
کمکی از دستم برمی‌آید؟  نمی‌دانم چرا با همین 
جمله به او اعتماد کردم و سیر تا پیاز سرگذشت 
خیانت‌بار متین و رسوایی‌های خودم را شرح 
دادم با رفتارهای مودبانه آن جوان که خود را از 
خانواده ای اصل و نسب دار معرفی می‌کرد درگیر 
یک عشق احساسی دیگر شدم و صادقانه همه 
بدبختی‌هایم را درحالی برایش بازگو کردم که او 
با هزاران وعده و وعید دیگر و با گفتن این که   
صد دل عاشقم شده است از من خواستگاری کرد.
دیگر هر روز بیشتر به او وابسته می شدم تا این که 
»محسن« با گرفتن نامه ای از پزشکی قانونی مرا 
به مدت یک سال به عقد موقت خودش درآورد، 
از آن روز به بعد احساس می کردم با گذشت و 
فداکاری »محسن« خوشبختی به من روی آورده 

است به طوری که نمی‌توانستم حتی یک روز 
دوری او را تحمل کنم او گاهی شب ها در حضور 
دوستانش با من تماس می گرفت و من با شنیدن 
صدای بی سیم و آژیر پلیس مطمئن می شدم که او 
درحال ماموریت است ولی چند ماه بیشتر از این 
ماجرا نگذشته بود که یک روز زن ناشناسی با من 
تماس گرفت و با دادن آدرس و شماره تماسش 
مدعی شد محسن فردی خلافکار است و حداقل 
چهار زن صیغه ای دارد گوشی در دستم یخ کرد 
و حالم بد شد ولی باز باور نمی کردم به همین 
دلیل سراغ آن زن رفتم وقتی عکس ها، فیلم ها 
و مکان هایی را که با محسن به آن جا رفته بودم 
با چشمان خودم دیدم دنیا روی سرم خراب شد 
خیلی از خودم بدم آمد که چرا از یک  عشق 
خیابانی که زندگی ام را  نابود کرد عبرت نگرفتم و 
دوباره در دام شیاد دیگری افتادم آن روز با گفتار 
و رفتارم به محسن فهماندم که از همه واقعیت 
ها وشخصیتش خبر دارم ابتدا زیر بار نمی‌رفت 
اما وقتی نشانه ها و آدرس همسران دیگرش را 
دادم و به اسناد خلافکاری هایش اشاره کردم 
تازه فهمید که دیگر نمی تواند فریبم بدهد او از 
همسران قبلی خودش عکس و فیلم یا سفته می 
گرفت تا در صورت بروز اختلاف آن ها را تحت 
فشار قرار دهد وبه اهداف شوم خود برسد ولی 
نتوانست با گرفتن دسته چک از من سوء استفاده 
مالی بکند به همین دلیل کارت حساب بانکی مرا 
به یکی از دوستانش داده بود تا با واریز و برداشت 
پول بتواند دسته چک بگیرد یا از پرینت حساب 
بانکی‌ام سوء استفاده کند. با وجود این، آن فرد نزد 
من آمد و نصیحتم کرد که هیچ گاه رمز وکارت 
بانکی خودم را در اختیار کسی قرار ندهم. کاش 
آن روز می فهمیدم که محسن چه نقشه شومی 
در سر دارد ولی در خیال خام خودم به دنبال 
خوشبختی بودم حالا نیز هنوز از پرونده های 
متین رها نشده ام که تهدیدها و آبروریزی های 
محسن آزارم می دهد درحالی که تازه فهمیده ام 

او مامور انتظامی هم نبوده است و ...

از سرگذشتم عبرت نگرفتم! 
در امتداد تاریکی

روابط عمومی 
نهاي شما سالم بماند شیلات هرمزگان  ماهي و میگو بخوريد تا دندا

  زن جوان که 13 سال به دنبال پسر 
گمشده‌اش می‌گشت سرانجام به مردی 
رسید که مدعی است پسر او را سه میلیون 

تومان خریده است.
  اواخر سال 83 بود که فاطمه در 18 سالگی 
برای تأمین مخارج خانواده‌اش مجبور به 
کار در یک کارخانه شد. پس از مدتی یکی 
از همکارانش که مردی افغانی بود به او ابراز 
علاقه کرد. کم کم فاطمه نیز دل به او باخت 
و بعد از 6 ماه به عقد موقت عزیز درآمد. 
یکسالی از زندگی مشترکشان می‌گذشت که 
فاطمه باردار شد اما شوهرش از شنیدن این 
 خبر بشدت ناراحت شد و از او خواست بچه را 

سقط کند.
اما فاطمه مخالفت کرد. درنهایت یک روز عزیز 
به بهانه انجام کاری خانه را ترک کرد و دیگر 
برنگشت. فاطمه دوران سختی را گذراند تا 
این‌که پسرش به دنیا آمد و اسمش را صادق 
گذاشت. اما دو ماه بعد از تولد نوزاد اتفاق 

عجیبی رخ داد.
  زن جوان در تشریح ماجرا به »ایران« 

گفت: چون شوهرم افغانی بود نتوانستم برای 
بچه‌ام شناسنامه بگیرم اما مدارک تولد بچه‌ام 
در بیمارستان موجود است. زمانی که پسرم 
دوماهه شد یک روز عزیز زنگ خانه مان را 
زد. او بچه را به بهانه واکسن زدن از من گرفت 
و این آخرین باری بود که پسرم را می‌دیدم. 
بعد از آن برای پیدا کردن عزیز و بچه‌ام به 
هر جایی فکرش را کنید سر زدم اما خبری 

از آنها نبود. 13 سال گذشت و من همچنان 
دنبال بچه‌ام بودم تا این‌که خرداد امسال یکی از 
اقوام دورم به نام حامد به سراغم آمد و ادعای 
عجیبی را مطرح کرد او گفت ماجرای گم شدن 
پسر مرا برای یکی از دوستانش تعریف کرده و 
 او نیز سرنخ مهمی از پسرم در اختیارش قرار

 داده است.
  فاطمه گفت: با اطلاعاتی که حامد در اختیارم 

قرار داد از او خواستم تا شهاب را ببینم. شهاب 
گفت که او و همسرش بچه دار نمی‌شدند و به 
همین دلیل پسرم را از خانواده‌ای به مبلغ سه 
میلیون تومان خریده است. بعد از آن نیز خدا به 
آنها یک فرزند پسر و یک فرزند دختر داده که 

دخترشان بر اثر بیماری فوت کرده است.
  مرد ناشناس دو عکس نشانم داد عکس امیر 
مهدی یا همان صادق که امیر مهدی بشدت 
به من شباهت داشت. شهاب پیشنهاد داد یک 
میلیون تومان پول و یک گوشی تلفن همراه به 
او بدهم تا اجازه دهد پسرم را ببینم اما وقتی آنها 

را گرفت ناپدید شد.
  با ناپدید شدن شهاب، زن جوان به شعبه نهم 

دادسرای امور جنایی تهران رفت و از شهاب 
شکایت کرد.

  به دنبال این شکایت به دستور بازپرس سهرابی 
تحقیقات آغاز شد. در بررسی‌های صورت 
گرفته مشخص شد شهاب از چند ماه قبل به 
اتهام سرقت در زندان فشافویه در حبس است.

بدین ترتیب بازپرس جنایی دستور انتقال متهم 
به دادسرا و تحقیق از او در رابطه با سرنوشت 
نامشخص امیرمهدی را صادر کرد. همچنین 
دستور داد تا با پیدا شدن امیرمهدی آزمایش 
دی ان ای انجام و راز این پرونده مبهم فاش 

شود.

سرنوشت مبهم                          پس از 13 سال

کیک‌های »گُلی و شیشه‌ای« از پارتی و تولد جا ماند! 
 رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر پایتخت از 
انهدام 5 باند توزیع مواد مخدر در دو هفته 

گذشته خبر داد. 
  سرهنگ محمد بخشنده با اعلام خبرفوق اظهار 
داشت: با رصد اطلاعاتی همکارانم در پلیس مبارزه 
با مواد مخدر پایتخت با همکاری پلیس مبارزه با 
مواد مخدر فرودگاه امام خمینی )ره(، محموله شیشه 
جاسازی شده در انواع کنسروهای خوراکی کشف 
شد.وی با اشاره به اینکه کنسروهای خوراکی حاوی 
بسته‌های ماده مخدر شیشه به مقدار ۱۷ کیلوگرم بوده، 
افزود: ۳ نفر از قاچاقچیانی که قصد داشتند کنسروهای 
حاوی بسته های مواد مخدر شیشه را از کشور خارج 

و به مقصد کشور اندونزی منتقل کنند؛ دستگیر شدند.
سرهنگ بخشنده اضافه کرد: این محموله فقط برای 
قاچاق مواد مخدر در حال توزیع بوده و به هیچ عنوان 
در فروشگاه‌های کشور چنین محصولات آلوده‌ای 

وجود ندارد.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر فاتب در خصوص 
شناسایی ۴ توزیع کننده کیک‌های آغشته به ماده مخدر 
گل در فضای مجازی، بیان کرد: با رصد اطلاعاتی 
دایره فتا پلیس مبارزه با مواد مخدر در فضای مجازی، 
مقدار ۲ کیلو و ۷۵۰ گرم کیک آغشته به ماده مخدر 

گل کشف و ۴ نفر در این رابطه دستگیر شدند.
  وی در خصوص جزئیات کیک‌های آلوده به 
شیشه گفت: متاسفانه این افراد کیک‌های آلوده را در 
مهمانی‌ها‌، پارتی‌ها و تولدها توزیع می‌کردند به طوری 
که در هر یک کیلوگرم از کیک‌ها مقدار ۵۰۰ گرم ماده 

مخدر شیشه مخلوط کرده بودند.
  به گزارش جام جم، سرهنگ بخشنده در رابطه با 
انهدام باند توزیع کننده ماده مخدر هروئین گفت: با 
اشرافیت و رصد اطلاعاتی ۴ ماهه همکارانم، یک باند 
توزیع کننده هروئین در جنوب پایتخت منهدم و ۴ 
عضو اصلی باند دستگیر شدند.وی افزود: در بازرسی 
از مخفیگاه این افراد مقدار ۲۵۰ کیلوگرم ماده مخدر 

هروئین کشف و دو خودرو نیز توقیف شد.
  رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر پایتخت با اشاره 
به کشف ۱۷۸ کیلوگرم ماده مخدر تریاک جاساز شده 
در لوله پلی‌کا در باک یک اتوبوس مسافربری در 
ترمینال جنوب، اظهار کرد: با رصد اطلاعاتی چندماهه 
همکارانم، یک باند ۵ نفره توزیع کننده موادمخدر که 
اقدام به انتقال و توزیع ماده مخدر تریاک از جنوب 

کشور به پایتخت را داشتند، شناسایی و منهدم شدند.
  سرهنگ بخشنده در خصوص عملکرد پلیس مبارزه 
با مواد مخدر فاتب طی دو هفته گذشته خاطرنشان 
کرد: با اشرافیت کامل اطلاعاتی همکارانم و کنترل 
محورهای مواصلاتی به پایتخت، ۴۳ قاچاقچی در 
غالب ۵ باند توزیع کننده موادمخدر و ۳۰۵۴ خرده 
فروش، معتاد فقط متجاهر دستگیر و جمع آوری 
شدند، مقدار یک تن انواع موادمخدر کشف و ۱۹۸ 

دستگاه خودرو و موتورسیکلت توقیف شدند.

یک نوزاد

  رئیس پلیس فتا هرمزگان از شناسایی و دستگیری 
کلاهبرداری اینترنتی و سرقت اموال خبر داد و گفت: با 
رشد فناوری و گسترش فضای مجازی در جامعه بسیاری 
از مجرمان برای شگردهای مختلف اقدام به کلاهبرداری 

می‌کنند. 
  علی‌اصغر افتخاری در تشریح این خبر اظهار داشت: در پی 
شکایت یکی از شهروندان بندرعباسی مبنی بر سرقت اموال، 

موضوع در دستور کارآگاهان این پلیس قرار گرفت.
  وی با اشاره به اینکه مجرم سایبری در سایت دیوار اقدام به 
تبلیغ تعمیر لوازم خانگی در منزل کرده است، افزود: در تحقیقات 
تکمیلی مشخص شد متهم پس از مراجعه به منزل شاکی، به بهانه 
تعمیر تخصصی و تعویض قطعات، تلویزیون شاکی را به سرقت 
برده است.رئیس پلیس فتا هرمزگان تصریح کرد: در ادامه با انجام 
اقدامات فنی و شگردهای خاص پلیسی متهم به هویت آقای 

»غ.ب« شناسایی و دستگیر شد.
  افتخاری ادامه داد: در بازجویی به‌عمل آمده، متهم با روبه‌رو 
شدن مستندات و مدارک جمع‌آوری شده به بزه انتسابی معترف و 

به جرم خود اقرار کرد.

به گزارش فارس، وی به شهروندان توصیه کرد: جهت تعمیر لوازم 
خانگی خود حتماً به مراکز معتبر مراجعه و به افراد در فضای 

مجازی اعتماد نکنند.
افتخاری گفت: پلیس فتا با جدیت تمام و برابر قانون با مجرمان 

سایبری برخورد خواهد کرد.

تعمیرکار قلابی در بندرعباس دستگیر شد

مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده
دعوت 

آگهی دعوت سهامداران شرکت کشت و صنعت منابع ایرانیان هرمز ) سهامی خاص( ثبت شده به 
شماره 1222 و شناسه ملی 10104078955 جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
که در ساعت 12 مورخ 1397/11/10 در آدرس بندرلنگه خیابان انقلاب مجتمع یاقوت طبقه اول پلاک 

1036 کدپستی 7971641851 تشکیل می گردد حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه: * انتخاب مدیران    * انتخاب بازرسین 

هیات مدیره شرکت 

مجمع عمومی  فوق العاده
دعوت 

آگهی دعوت سهامداران شرکت کشت و صنعت منابع ایرانیان هرمز ) سهامی خاص( ثبت شده به 
شماره 1222 و شناسه ملی 10104078955 جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده. 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در 
ساعت 10 مورخ 1397/11/10 در آدرس بندرلنگه خیابان انقلاب مجتمع یاقوت طبقه اول پلاک 1036 

کدپستی 7971641851 تشکیل می گردد حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه: نقل و انتقال سهام 

تاریخ انتشار آگهی : 97/10/24 هیات مدیره شرکت 

تاریخ انتشار آگهی : 97/10/24 

آگهي مزایده  اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
ششدانگ پلاک ثبتی یک هزار و هشتصد و هشتاد و سه فرعی از یک اصلی 1/1883-اصلی مفروز و مجزی شده از 213 فرعی از اصلی مذکور قطعه 210 به مساحت دویست مترمربع )200متر مربع(واقع 
در گلشهر جنوبی خیابان حر کوچه کوکب 9 سمت راست انتهای کوچه پلاک 4 بخش دو بندرعباس که به نام حاجی امامدادی ثبت و سند صادر گردیده دارای حدود اربعه شمالا بطول 10 متر پی است به 
خیابان 10متری شرقا بطول20 متر پی است به قطعه 209 تفکیکی جنوبا بطول 10 متر پی است به قطعه 188 تفکیکی غربا بطول 20 متر پی است به قطعه 211 تفکیکی به موجب اسناد رهنی 34282، 34283، 
34284 مورخ 94/05/27 تنظیمی دفترخانه 23 حاجی اباد اصل و مازاد پلاک فوق  در رهن بانک کشاورزی قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی کلاسه 
های 9700324، 9700325، 9700326 علیه عباس امامدادی، هما امامدادی گردیده بنا به تقاضای بستانکار  مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارسناس رسمی دادگستری مورد رهن عبارتست از 
ششدانگ عرصه و اعیان یک باب خانه دو طبقه بصورت دوبلکس، با قدمت ساخت بالا به مساحت کلی بنا حدودا 260 مترمربع می باشد که دو طبقه به وسیله راه پله به یکدیگر ارتباط دارند ساختمان با 
مشخصات دارای اسکلت بتنی با سقف تیرچه بلوک، آشپزخانه دارای کابینت از جنس فلزی،کف اتاق ها و سالن موکت اجرا شده و کف آشپزخانه و سرویس ها سرامیک، دیوارهای اتاقها و سالن گچ کاری 

شده، درب اتاق ها و سرویس ها از جنس چوب می باشد و پنجره اتاق ها و درب ورودی طبقه همکف و درب بالکن ها آلومینیوم با حفاظ فلزی و حفاظ نرده راه پله داخل چوبی و حفاظ های بالکن و درب حیاط فلزی، نمای شمالی و 
جنوبی تماما سنگ می باشد سطح حیاط خلوت جنوبی موزاییک اجرا شده و دارای فضای سبز می باشد و نمای دیوار محیطی سنگ اجراشده، سطح حیاط شمالی موزاییک اجرا شده  و نمای دیوارهای محیطی سنگ اجرا گردیده است و 
مورد رهن در تصرف راهن می باشد ارزش ملک با جمیع متعلقات و مشترکات جمعا به مبلغ 7/510/000/000 ریال ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز یکشنبه  مورخ 97/11/14 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 9 
صبح الی 12 ظهر از طریق  مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد  شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است  و فروش کلا نقدی است  جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت 
بدهی های  مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک  و مصرف در صورتی که مورد موزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض  شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم  از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده 
یا نشده باشد به عهده برنده مزایده  است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده  مسترد خواهد شد.ضمنا برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد. م الف/35801

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهي  ابلاغ اجرائیه کلاسه 9700128
بدینوسیله به آقایان 1-علیرضا گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690567387  2- نگین گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690567379  3- معصومه گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690567360 
4- فاطمه گلستانی فرزند غلام به شماره شناسنامه 395  5- فرخنده قاسمی فرزند غلام به شماره شناسنامه 390  6- میثم گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690411395 7- زبیده گلستانی فرزند غلام به 
شماره شناسنامه 135 8- رحیم گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690245339  9- رسول گلستانی فرزند غلام به شماره شناسنامه 4128 10- محدثه گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690357730 
11- رحمان گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690121389  12- مهدیه گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690286264  13- طیبه گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690015201 14- صدف 
گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690298890  15- مهری گلستانی فرزند غلام به شماره ملی 4690157383  16- کنیز ابول زاده فرزند عیسی به شماره ملی 4699457827  17- محمدرضا مختاری ضامن 
جانی فرزند ابوالفضل به شماره شناسنامه 3411  18- موسی فولادزاده فرزند حسین به شماره ملی 4699362001 19- حسین گلستانی فرزند احمد به شماره ملی 4699756794 ورثه مرحوم غلام گلستانی 
و بدهکاران پرونده اجرایی کلاسه 9700128 که برابر گزارش مورخ 97/06/07 آدرس شما شناسایی نگردیده ابلاغ می گردد که برابر قرارداد بانکی شماره 298 مورخ 1384/12/10 مبلغ 187.253.000 ریال 
 به بانک کشاورزی شعبه رودان بدهکار می باشید و که در اثر عدم پرداخت وجه مرحوم بستانکار درخواست صدور اجرائیه نموده پس ازتشریفات قانونی اجرائیه صادر و به کلاسه فوق در این اجرا مطرح 

می باشد لذا طبق ماده 18 و 19 آیین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به شما ابلاغ میگردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه درج و منتشر می گردد ظرف مدت ده روز نسبت 
به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیر اینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرایی طبق مقررات عیه شما تعقیب خواهد شد. 37/م/الف  تاریخ انتشار : 1397/10/24  

یحیی شیروانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاغ اخطار ماده 101
بدین وسیله به حسین نجفی گیشانی نام پدر: عباس شماره شناسنامه 519 به نشانی: بندرعباس گلشهر چهار راه 
نخل ناخدا شقایق یک پلاک 14، احمد کناری پور نام پدر: علی شماره شناسنامه:2756 به نشانی: بندرعباس گلشهر 
چهار راه نخل ناخدا  شقایق یک پلاک 14، جمشید غنی زاده  نخلی نام پدر: کمال شماره شناسنامه: 12 به نشانی: 

بندرعباس گلشهر چهار راه نخل ناخدا  شقایق یک پلاک 14، جعفر مهیمی نام پدر: امیر مهیم شماره شناسنامه:   
205 به نشانی: بندرعباس گلشهر شمای خیابان رسالت خیابان سعدی نبش کوچه نیکنام 4 منزل شخصی ابلاغ 
می شود در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600818 له بانک صادرات هرمزگان علیه احمد کناری پور و 
جمشید غنی زاده نخلی و جعفر مهیمی و حسین نجفی گیشانی طبق گزارش مورخ 97/7/7 کارشناس رسمی 

دادگستری پلاک ثبتی 1/3902-اصلی مورد وثیقه سند رهنی شماره 101723 تنظیمی دفتر 6 بندرعباس به مبلغ  5/210/000/000 ریال ارزیابی 
گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشد، اعتراض کتبی خودرا ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار این اخطاریه 
به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 9/900/000 ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمنا به اعتراضی که خارج از 

موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثرداده نخواهد شد. 35803م/الف

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

رونوشت آگهی حصر وراث
آقای مراد وطن خواه فرزند پنجشنبه دارای شماره شناسنامه 3420227231    به شرح دادخواست به کلاسه 97/4/28- شعبه گوهران  از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده 
که پدرش مرحوم پنج شنبه وطن خواه فرزند علی بشماره ملی و بشماره شناسنامه 5869834619 متولد 1340/04/01 در تاریخ 1396/11/16 بعلت بیماری سرطان بدرود زندگی گفته  ورثه حین الفوت  ان 
مرحوم منحصر است به: 1-مراد وطن خواه فرزند پنجشنبه به شماره شناسنامه 3420227231 2-حسین وطن خواه فرزند پنج شنبه به شماره شناسنامه 5869826330 3- علی وطن خواه فرزند پنجشنبه به شماره 
شناسنامه 5860062125 4- محمد وطن خواه فرزند پنجشنبه به شماره شناسنامه5860157215  5-کلثوم وطن خواه فرزند پنجشنبه به شماره شناسنامه 5869979021   6-رضا وطن خواه فرزند پنجشنبه به 
شماره شناسنامه5860121539  7-کبری وطن خواه فرزند پنجشنبه به شماره شناسنامه3460019522   8- زهرا وطن خواه فرزند پنج شنبه به شماره شناسنامه 5860031300 9-مریم وطن خواه فرزند پنجشنبه 

به شماره شناسنامه 5860073887 10-فاطمه علی زاده فرزند حسین به شماره شناسنامه 5869824672)همسر متوفی(اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک نوبت به مدت یک ماه آگهی 
می‌نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر اگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف شهر سردشت بشاگرد - واحدی نوش آبادی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

  با تلاش آتش نشانان، فردی که در خور 
سقوط کرده بود، نجات یافت. 

  معاون عملیات سازمان آتش نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری بندرعباس در 
در این خصوص گفت: خبر سقوط فردی 
حدوداً 60 ساله در ساعت 12:02 به درون 
 خور گورسوزان بندرعباس به سامانه 125 

آتش نشانی داده می شود. 
  به گزارش ایسنا، حسن امینی زاده تصریح 
کرد: بلافاصله اکیپ امدادی آتش نشانان از 
ایستگاه شماره یک به محل حادثه اعزام و 
پس از نجات فرد از خور، وی را تحویل 

عوامل اورژانس می دهند. 
 وی اضافه کرد: علت این حادثه 
 توسط کارشناسان سازمان در دست

 بررسی است. 

سقوط فرد 60 ساله 
در خور گورسوزان

تاریخ انتشار آگهی : 97/10/24 



مدیر کارخانه شرکت مجستیک مارین قشم خبر داد

ساخت اسکله‌های شناور به همت صنعتگران قشمی 

شهرستان

دوشنبه 24 دی 1397

7 جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره 2949

اهدای جهیزیه به ۲۹ زوج جوان مددجو در سیریک 
  رئیس کمیته امداد مام خمینی )ره( سیریک از اهدای ۲۹ سری 
جهیزیه به نوعروسان زیر پوشش خبر داد. یعقوب برخورداری رئیس 
کمیته امداد امام خمینی )ره( سیریک  گفت: با مشارکت مرکز نیکوکاری 
محله، ۲۹ سری جهیزیه به ۲۹ نوعروس زیر پوشش اهدا شد.وی 
افزود: برای تهیه این جهیزیه‌ها ۱۷۷ میلیون تومان هزینه شده است.
رئیس کمیته امداد مام خمینی )ره( شهرستان سیریک گفت: هر سری 
جهیزیه به ارزش شش میلیون و ۱۰۰ هزار تومان شامل ۱۱ قلم 
کالای اساسی زندگی تولید داخلی همچون یخچال، اجاق‌گاز، ماشین 
لباس‌شویی، فرش، تلویزیون، سرویس آشپزخانه، جاروبرقی، اتو، 
پتو و پنکه رومیزی بوده است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
یعقوب برخورداری افزود: مراکز نیکوکاری طی ۹ ماهه امسال بیش از 
۱۰۴ میلیون تومان خدمت در سرفصل‌های مختلف حمایتی ازجمله 
کمک‌معیشت، کمک‌هزینه درمانی، هزینه تحصیلی، تأمین پوشاک، 
تأمین جهیزیه زوج‌های جوان به نیازمندان شهر سیریک ارائه کرده 
است.وی گفت: هرساله به‌منظور تحکیم بنیان خانواده‌ها و ترویج 
ازدواج آسان مددجویان، کمک‌هزینه ازدواج به فرزندان مددجوی در 

شرف ازدواج با همکاری خیران پرداخت می‌شود.

تولید ۲ هزار تن پودر ماهی در قشم 
  از ابتدای سال تاکنون ۲ هزار تن پودرماهی در قشم تولید شده 
است. رییس اداره دامپزشکی قشم گفت: ٩٠٠ تنُ از پودر ماهی‌های 
تولید شده به کشور‌های ویتنام، چین و سریلانکا صادر شده است.
از پودر ماهی برای خوراک دام، طیور و آبزیان استفاده می‌شود.

امین درا افزود: هزار و ۱۰۰ تن از محصول تولید شده هم در داخل 
کشور استفاده میشود.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ رییس اداره 
دامپزشکی قشم گفت: پنج شرکت پودر ماهی با صید سنتی از دریا در 
شهرستان قشم فعال است.امین درا افزود: بیشتر ماهی مصرفی در این 
شرکت‌ها ماهی »متو« از خانواده »آنچوی ماهیان« است. شهرستان 

قشم هزار و ۶۲۸ کیلومتر مربع وسعت دارد.

ساخت ۵۰ واحد مسکونی مددجویی 
در توکهور و هشتبندی 

  پنجاه واحد مسکونی برای مددجویان بخش توکهور و هشتبندی 
در حال ساخت است. پنجاه واحد مسکونی مددجویی با همکاری 
گروه جهادی ورزشکاران، کمیته امداد و خیرین بخش توکهور و 
هشتبندی در حال ساخت است. غلامحسین حیدری رئیس کمیته 
امداد امام خمینی )ره( بخش توکهور وهشتبندی گفت: این واحد‌های 
مسکونی با زیر بنای ۵۰ متر و با هزینه یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون 
تومان ساخته می‌شود.وی افزود: واحد‌های مسکونی تا پایان سال به 
مددجویان تحویل داده می‌شود.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ 
ستواندوم زارعی پور فرمانده حوزه بسیج امام رضا )ع( هشتبندی هم 
گفت: در بخش توکهور و هشتبندی ۹ گروه جهادی ورزشکاران در 
زمینه‌های عمرانی، پزشکی و علمی به مردم این منطقه خدمات رایگان 

ارائه می‌دهند.

خبری

  زباله‌های خانگى در نزدیک‌ترین فاصله ممکن 
از مركز بخش بندزرک تخلیه می‌شود که شیرابه 
پسماندها معضل زیست محیطی بزرگی شده که آرام 
آرام علاوه بر آلودگی سفره آب‌های زیرزمینی، جان 

موجودات زنده را تهدید می‌کند.
  وضعیت کنونی محیط زیست از بحران‌های پیش‌روی 
تمام جوامع بشری است که کشورهای جهان را درگیر 
خود کرده است. قسمتى از آن مربوط به چگونگی دفن 
و پالایش پسماندهای خانگی مربوط می‌شود که تاکنون 
راهکارهای بسیاری برای آن ارائه شده و مهم‌ترین آن، 
بازگشت حداکثری پسماندها به چرخه تولید و استفاده 

مجدد از آن از طریق بازیافت است.
  متاسفانه این موضوع مهم در بخش بندزرک مهجور 
مانده، و ابتدایی‌ترین راهکار ممکن برای این مساله 

به‌کار گرفته شده است. به‌گونه‌ای که زباله‌های خانگى در 
نزدیک‌ترین فاصله ممکن از مرکز بخش تخلیه می‌شود 
که شیرابه پسماندها معضل زیست محیطی بزرگی شده که 
آرام آرام علاوه بر آلودگی سفره آب‌های زیرزمینی، جان 

موجودات زنده را تهدید می‌کند.
  زخم کهنه بر تن خیابان‌هاى بندزرک

  اگرچه تعمیر و تعویض خطوط لوله آب آشامیدنی، 
خطوط تلفن و توسعه فاضلاب شهری از خدمات عمومی 
برای رفاه شهروندان است اما گاهی اوقات کنده‌کاری‌های 
ناشی از این خدمات تا سال‌ها به معضلی برای مردم تبدیل 
می‌شود. برای دیدن این کندکاری‌های نازیبا کافی‌ است 
سطح خیابان‌های مرکز بخش بندزرک را رصد کنید تا 
شاهد اختلاف سطح‌ها و چاله‌ها و برجستگی‌ها در سطح 
این خیابان‌ها باشید. وجود این کنده‌کاری‌ها که عمر برخی 

از آنها به سال‌ها هم می‌رسد علاوه بر شهروندان بندزرکى 
کام گردشگران را که با این چاله‌ها آشنایی ندارند تلخ 

کرده است.
 تاخت و تاز قاچاقچیان در بخش بندزرک

  قاچاق سوخت در استانی همچون هرمزگان در 
سال‌های گذشته به نحوی بوده است که حجت‌الاسلام 
میرزاحسین معتمدی‌فر امام جمعه میناب در جلسه ای 
در 1392 خورشیدی مساله قاچاق سوخت را معضلی 
برای این استان دانسته و گفته بود: یکی از دغدغه‌ها و 
دل‌نگرانی‌های ما در سطح استان، پدیده قاچاق سوخت 
است که توسط عده‌ای دلال، سودجو و قاچاقچی این 
سرمایه ملی از مرزهای خاکی عبور و از طریق مرز 
دریایی به کشورهای حوزه خلیج فارس قاچاق می شود.

متاسفانه تب این بیماری هر روز دامن جوانان بیشتری را 

می‌گیرد و شاهدیم با کمترین هزینه و با تامین محصول 
جدید شرکت سایپا یعنی همان وانت بار اقدام به جابجایى 
سوخت قاچاق می‌کنند. این سبک از عبور و مرور سبب 
شده تا امنیت جانی در سطح جاده‌ها پایین بیاید و در 
همین چند هفته قبل شاهد تصادفات مرگبار بوده‌ایم. 
این خودروها که غالباً بدون پلاک در حال تردد هستند، 
ارابه‌های مرگی هستند که جاده‌های بخش بندزرک محل 

تاخت و تاز آنان شده است.
 تنها داروخانه شبانه‌روزی بخش بندزرک 

جوابگوی مراجعه کنندگان نیست
  وجود تنها یک  داروخانه شبانه روزی برای بخش 
پرجمعیتى مانند بندزرک پاسخگوى مراجعات مردم منطقه 
نیست.به گزارش فارس یکی از ساکنان بندزرکی گفت: از 
عمده‌ترین شاخص‌های بهداشت و درمان، دستیابی سریع 

و آسان شهروندان به خدمات بهداشتی و درمانی و دارویی 
است که باید بطور جدى مورد توجه قرار گیرد. وى افزود: 
باتوجه به شیوع بیماری‌های فصلی، مراجعه بیماران به 
این داروخانه در شب آن‌چنان زیاد است که سردرگمی 

و معطلی بیش از حد آنان را دربرداشته است.
 نداشتن زمین و سالن ورزشی دغدغه‌های 

اصلی اهالی بخش بندزرک
  توسعه فضاهای ورزشی امری بسیار مهم و حائز اهمیت 
برای جوانان روستایی است که با رفع این معضل بسیاری 
از مشکلات به‌ویژه موضوع اوقات فراغت از بین خواهد 
رفت. بخش بندزرک شهرستان میناب اغلب از نداشتن 
اماکن ورزشی به ویژه سالن ورزشی رنج می‌برند که لازم 
است مسؤولان توجه بیشتری به این نیازها و کمبودها 

داشته باشند.

  محور لافت-زینبی- گربدان به طول 
هفت کیلومتر توسط خیرین و دهیاری 
زینبی تسطیح شده ولی متاسفانه آسفالت 
این محور مهم روستایی در قشم همچنان 
علیرغم وعده‌های مکرر مسؤولان همچنان 

بلاتکلیف است.
  یکی از مهمترین شاخصه‌ها و زیرساخت‌های 
مورد نیاز توسعه در هر منطقه‌ای، وجود 
راه‌های ایمن و استاندارد است و در این 
میان توسعه راه‌های روستایی نیز از اهمیت 
بسزایی برخوردار است.تکمیل و بهسازی 
راه‌های روستایی علاوه بر سهولت در رفت 
و آمد روستائیان منطقه، زمینه را برای 
توسعه‌گردشگری و جذب بیش از پیش مسافر 
و بهبود اقتصاد و معیشت مردم منطقه و کاهش 

تصادف‌های جاده‌ای فراهم می‌کند.
  راه، عامل پیشرفت و توسعه پایدار جامعه 
است و توسعه راه‌های روستایی موجب کاهش 
مهاجرت‌ها، رونق تولید و تقویت اقتصاد 

روستاها می‌شود.

 یکی از راه‌های روستایی قشم که به دلیل 
تردد بالا در آن از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
است، جاده روستایی در محور لافت- زینبی- 
گربدان به طول حدود 7 کیلومتر است که بیش 
از 10 روستای پرجمعیت در این مسیر قرار 
دارد. با توجه به نزدیکی ماه‌های آخر سال 
و سرازیر شدن خیل عظیمی از جمعیت به 
جزیره قشم بویژه در روستاها، توسعه راه‌های 
روستایی در این شهرستان از اهمیت بسزایی 
برخوردار است.در حقیقت ساخت، تکمیل و 
بهسازی راه‌های روستایی قشم نیازمند توجه 

مسؤولان و اختصاص اعتبارات لازم است.
   به گزارش فارس،در حال حاضر، بخشی از 
محور لافت به زینبی به طول 3.5 کیلومتر در 
عرض 11 متر با اعتباری بالغ بر بیش از دو 
میلیارد ریال توسط خیرین و دهیاری زینبی 
خاکریزی و تسطیح شده است اما متاسفانه 
این محور مهم روستایی علیرغم اینکه یکی 
از مسیرهای مهم و پرتردد قشم است، تاکنون 
با وجود بازدید مسؤولان از آن و وعده و 

وعیدهای بسیاری که برای تکمیل و اصلاح 
آن داده شده، همچنان بلاتکلیف است و تمام 
وعده‌ها تنها در حد حرف باقی مانده و به 

نتیجه‌ای نرسیده است.
  تردد در این محور و سایر محورهای 
روستایی قشم در روزهای پایانی سال به شدت 
بالا می‌رود و از همین رو می‌طلبد ایمن سازی 
جاده‌ها و بهسازی مسیرهای روستایی هر چه 

سریع‌تر انجام شود.
  استان هرمزگان جزو معدود استان‌هایی 
است که جمعیت روستایی آن نسبت به شهری 
بیشتر است اما به لحاظ بهره‌مندی از شاخص 
راه‌های مناسب در کشور، جزو استان‌های 
کمتربرخوردار است.ناگفته نماند کارهای 
خوبی در حوزه راه‌های روستایی در جزیره 
قشم صورت گرفته اما محور لافت-زینبی- 
گربدان متاسفانه مورد کم‌لطفی و بی‌مهری 
مسؤولان اداره‌کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای هرمزگان و شهرستان قشم واقع شده و 

ضرورت دارد نگاه ویژه‌ای به آن شود.

غبار محروميت در بخش بندزرک ميناب

         

  عملیات احداث سه فضای آموزشی در بستک با حضور 
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس شورای اسلامی و 

جمعی از مسوولان محلی این شهرستان آغاز شد.
   مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان در مراسم 
آغاز به کار این طرح ها گفت: این طرح ها شامل دبستان3 کلاسه 
حسین آباد با زیربنای 143 متر مربع، مدرسه راهنمایی 3 کلاسه 
زنگارد با زیربنای 304 متر مربع و دبستان 6 کلاسه انجیردان با 

زیربنای 385 متر مربع است.
نوید احمدی افزود: در مجموع برای این طرح ها 25 میلیارد ریال 

اعتبار در نظر گرفته شده است.
وی بیان داشت: با ساخت این فضاهای آموزشی 230 نفر دانش‌آموز 

از فضای استاندارد و ایمن بهره مند می شوند.

به گزارش ایرنا، مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان 
اظهارداشت: 340 مدرسه تخریبی در استان وجود دارد که تعداد 70 
تا 80 مدرسه در شرایط بحرانی بوده و نیاز به توجه بیشتری دارند.

  احمدی گفت: با تلاش هایی که بعد از پیروزی انقلاب اسامی 
صورت گرفته و به همت خیران مدرسه ساز، شاهد سرعت بخشی 
در برچیدن مدرسه های تخریبی و کیفیت بخشی در طراحی و 

ساخت فضاهای آموزشی هستیم.
  براساس آمار اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان، 
شهرستان بستک دارای 70 مدرسه غیر استاندارد و 28 مدرسه 

تخریبی است.
  شهرستان بستک در 220 کیلومتری غرب بندرعباس مرکز استان 

هرمزگان واقع شده است.

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504
آبخیزداری کنترل فرسایش و سیلاب

  امسال بیش از ۳ هزار هکتار از زمین‌های 
کشاورزی هرمزگان به سامانه آبیاری نوین 

مجهز شده است. 
  مجید کامبخش کارشناس مسئول آبیاری 
تحت فشار سازمان جهاد کشاورزی استان 
گفت: امسال ۳ هزار و ۲۰۰ هکتار از زمین 
کشاورزی به سیستم آبیاری نوین مجهز شده 
است. وی افزود: تجهیز ۶ هزار و ۵۰۰ هکتار 

هم در دست اقدام است.
کارشناس مسئول آبیاری تحت فشار سازمان 
جهاد کشاورزی استان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان  گفت: از ابتدای اجرای طرح 
تاکنون از مجموع ۱۵۷ هزار هکتار سطح زیر 
کشت بیش از ۱۰۳ هزار هکتار از زمین‌های 
کشاورزی استان به این سامانه آبیاری تحت 
فشار مجهز شده که بیش از ۶۶ درصد از 

زمین‌های کشاورزی استان است.

مجید کامبخش گفت: هرمزگان در زمینه 
آبیاری تحت فشار رتبه نخست را در کشور 
به خود اختصاص داده است. وی گفت: ۸۵ 
درصد از هزینه‌های اجرای این طرح را دولت 

می‌پردازد.
کارشناس مسئول آبیاری تحت فشار سازمان 

جهاد کشاورزی استان صرفه جویی در مصرف 
آب، افزایش تولید، راندمان آبیاری را از 

مهم‌ترین اهداف اجرای این طرح عنوان کرد.
پارسال هفت هزارو سیصد هکتار از زمین‌های 
کشاورزی استان زیر کشت محصولات 

استراتژیک به این سامانه مجهز شدند.

وعده‌های بی سرانجام آسفالت راه روستایی در قشمتجهیز زمین‌های کشاورزی هرمزگان به سامانه آبیاری نوین 

  مدیر کارخانه شرکت مجستیک مارین قشم گفت: سالانه ١٢ هزار 
متر مربع اسکله شناور چوبی در این شرکت تولید می‌شود.

  نوید امینی فرد گفت: قیمت تمام شده هر مترمربع از اسکله‌های سبک، 
بین ۲۰ تا ۵۰ میلیون ریال و اسکله‌های سنگین نیز ۶۰ تا ۱۰۰ میلیون 

ریال است که در مقایسه با نمونه خارجی، ٨٠ درصد ارزانتر است.
  وی افزود: مواد اصلی تشکیل دهنده این شناورها، چوب و رزین است
امینی فرد گفت: از ابتدای امسال تاکنون ٧٠ فروند اسکله با ١٢ متر طول، 
٣ متر عرض و یک متر و ٥٥ سانتی متر ارتفاع برای اداره کل شیلات 

استان گیلان ساخته شده است.

مدیر شرکت مجستیک مارین قشم افزود: وزن هر فروند از شناور‌های 
پانتون ٧ تن است.

نوید امینی فرد گفت: این کارخانه زمینه اشتغال ۱۵۰ نیروی متخصص 
بومی را فراهم کرده است.

 به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مدیر شرکت مجستیک مارین قشم 
افزود: شرکت مجستیک مارین قشم نخستین موج شکن شناور ایران را 

در نیمه دوم سال آینده تولید می‌کند.
  شرکت مجستیک مارین قشم از سال ۹۱ اسکله‌های شناور چوبی 

تولید می‌کند.

آغاز عملیات احداث 3 فضای آموزشی در بستک

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400123 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400212

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار 
جمهوری اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   بتاریخ 97/10/02 پرونده کلاسه 9709987616400123 تحت نظر است دادگاه به تصدی 
امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/302086/ن- 
مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه با 

عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت 214/77 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا 
با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می 
دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی 
خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات 

قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400118 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400209

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار جمهوری 
اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

 بتاریخ 97/10/02 پرونده کلاسه 9709987616400118  تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی 
محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/302178/ن- مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام 
جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت 238/63 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا 
با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد 
براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود 
اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی 

و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400122 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400213

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار جمهوری 
اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20  اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

 بتاریخ 97/10/02 پرونده کلاسه 9709987616400122 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی 
محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/302110/ن- مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام 
جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت 214/77 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از 
جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد، علیهذا 
با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد 
براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود 
اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی 

و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400124 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400211

 شاکی: ستاد اجرائی فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان  بندرعباس بلوار 
جمهوری اسلامی ایران نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20 

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی   بتاریخ 97/10/02 پرونده کلاسه 9709987616400124 تحت نظر است دادگاه به تصدی 
امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/302083/ن- 
مورخه 97/9/25 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به حکم سرپرستی گردیده دادگاه با 

عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال درخصوص درخواست ستاد یادشده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 215/41 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می‌باشد، 
علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و 
اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام 
می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف 
قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام 

اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان
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دوشنبه 24 دی 1397

7 جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره 2949

ورزشی 

فروردین :
در هفته های آینده روزهای شلوغ و پرکاری در 
انتظارتان هستند و به این زودی ها هم سرتان 
خلوت نخواهد شد. اگر برایتان امکان دارد 
امروز کمی به خودتان استراحت بدهید تا بتوانید در روزهای 
آینده انرژی کافی را برای فعالیت های زیادی که در انتظارتان 
هستند در اختیار داشته باشید. امروز خوشبختانه می توان گفت 
که همه چیز درست همان طوری که خودتان دلتان می خواهد 

پیش خواهد رفت.
 اردیبهشت :

امروز صحبت کردن در مورد مسائل جدی با 
دوستانتان و همچنین مطالعه در مورد موضوعات 
مورد علاقه تان وقت زیادی از شما خواهند گرفت. اثراتی که 
این فعالیت های ذهنی روی شما ایجاد خواهند کرد می توانند 
هم مثبت باشند و هم منفی. مثبت از این بابت که ذهن شما 
را به فعالیت وا می دارند و به آن انرژی و شور و نشاط 
می بخشند و منفی از این لحاظ که شما را بیش از اندازه 
هیجان زده می کنند و ممکن است باعث شوند فراموش کنید 

به فعالیت های روزمره تان به موقع رسیدگی کنید.
 خرداد :

اگر در حال حاضر کسی در زندگیتان هست 
امروز رابطه ی عاطفیتان وارد مرحله ی 
جدیدی خواهد شد و درک بیشتری نسبت به 
هم پیدا خواهید کرد و حس نزدیکی بینتان بیشتر خواهد شد. 
اگر هم هنوز مجرد هستید امروز برای شما روز خوبی خواهد 
بود و به طور غیر منتظره ای با یک نفر آشنا خواهید شد که 
شما را به خود مجذوب خواهد کرد، شاید بشود حتی نام آن 

را عشق در نگاه اول گذاشت. 
 تیر :

امروز سر و کله ی دوستی قدیمی که برای مدتی 
طولانی از او بیخبر بوده اید پیدا خواهد شد. این 
دیدار پیش بینی نشده برای شما بسیار خوشایند خواهد بود و 
حرف های زیادی دارید که با این دوست خود بزنید و خبرهای 
زیادی هستند که می خواهید رد و بدل کنید. در این مکالماتی 
که با هم دارید اطلاعات جالبی بین شما مبادله خواهند شد و 
اخبار خوبی هم در میان آنها وجود دارند که شما را بسیار 

هیجان زده خواهند کرد. 
 مرداد :

امروز اخبار فوق العاده ای به گوشتان خواهند 
رسید که ممکن است در لحظه زندگی شما را 
زیر و رو کنند. این اخبار برای شما بسیار هیجان انگیز هستند، 
اما بهتر است زیاد هم امور زندگیتان را به آنها وابسته ندانید و 
روند عادی کارهایتان را به هم نریزید. همسایه های جدیدی به 
ساختمان و یا محل زندگی شما نقل مکان خواهند کرد و مدتی 
را هم به برقراری ارتباط با این همسایه های جدید و آشنا شدن 

با آنها سپری خواهید کرد.
 شهریور :

امروز اخباری به شما خواهند رسید که 
فرصت‌های جدیدی را برای کسب درآمد بیشتر 
در اختیار شما قرار خواهند داد. شاید راه های جدیدی برای 
راه اندازی یک کسب و کار مستقل یاد بگیرید. شاید هم بازار 
کار برای اشخاصی با مهارت های شما نسبت به قبل بهتر 

شده باشد. 
 مهر :

طی صحبت هایی که امروز دارید اطلاعات 
جالبی در اختیارتان قرار خواهند گرفت که 
طرز تفکر شما را اندکی تغییر خواهند داد. امروز موضوعات 
اجتماعی، سیاسی و انسانی برای شما از جذابیت و اهمیت 
فوق العاده ای برخوردار هستند. امروز شما این فرصت را در 
اختیار خواهید داشت که استعدادهای خود را به کار بگیرید. 

 آبان :
امروز توانایی ذهنی شما در سطح بسیار بالایی 
قرار دارد و برای مطالعه در هر زمینه ای، به ویژه در 
زمینه های مورد علاقه تان از آمادگی بالایی برخوردار هستید. 
این مطالعات بیشتر روز شما را به خود مشغول خواهند کرد، 
اما باید توجه داشته باشید که خودتان را بیش از اندازه خسته 
نکنید. اگر می خواهید چیزهایی که خوانده اید را فراموش نکنید 
بهتر است در حین مطالعه یادداشت برداری هم بکنید. امروز 
بین دو نفر که هر دو برای شما بسیار عزیز هستند درگیری‌ها و 
بحث‌هایی به وجود خواهند آمد و شما نمی دانید بین این دو باید 

کدام یک را مورد حمایت خود قرار دهید.
 آذر :

امروز دوستی های جدید، اهداف جدید و افکار 
و نگرش های جدیدی در زندگی شما شکل 
خواهند گرفت. پیشرفت های غیر منتظره ای که دارند در 
زندگیتان شکل می گیرند به بازنگری در برنامه ها و کارهایتان 
نیاز دارند. این تغییرات خوشبختانه مثبت هستند، اما ایجاب 
می کنند که هر چه سریعتر برخی تغییرات جزئی در روند کار 
خود و همچنین افکار و نگرش هایتان ایجاد کنید. با توجه 
به اینکه قدرت ذهنی شما در سطح بالایی قرار دارد این کار 

برایتان چندان دشوار نخواهد بود. 
 دی :

امروز یکی از آن روزهایی است که در زمینه 
مسائل مادی و اقتصادی شانس بسیار زیادی 
دارید، پس حواستان باشد که بیشترین بهره ممکن را از این 
موقعیت ببرید و از فرصت هایی که سر راهتان قرار می گیرند 
حداکثر استفاده را داشته باشید. هرچند که شما معمولا همه چیز 
را به دقت مورد تجزیه و تحلیل قرار داده و مزایا و معایب هر 

موقعیتی را با احتیاط کامل می سنجید.
 بهمن :

داشتن تفریح و تنوع برای هر کسی لازم است 
و در این موضوع هیچ شکی نیست، اما وقتی 
این تفریح و خوشگذرانی مانع توجه و رسیدگی شما به 
مسئولیت‌هایتان شود باید در رفتار خود تجدید نظر کنید. در 
حال حاضر حس ششم شما خیلی خوب کار می کند و باید 
از این توانایی حداکثر استفاده را به نفع خودتان ببرید. نگران 

کارهای پیش پا افتاده ی روزمره نباشید.
 اسفند : 

امروز بی هیچ تردیدی روز تغییر و تحول خواهد 
بود. شاید خودتان آنقدر غرق فکر کردن به 
مشکلات و ناراحتی هایتان باشید که متوجه این موضوع 
نباشید. شما دچار احساس نا امیدی شده اید و در این فکر 
هستید که آیا هرگز به اهداف و آرزوهایتان دست پیدا خواهید 

کرد؟! اصلا لازم نیست که تا این حد نا امید باشید.

 
رئیس هیات دوومیدانی استان هرمزگان گفت: 
مسابقات دو ماراتن و نیمه ماراتن کشور در جزیره 

هرمز برگزار می‌شود
 منصور روشن‌قیاس اظهار داشت: مسابقات دو ماراتن و 
نیمه ماراتن از ۲۵ دی ماه که پذیرش ورزشکاران است 

آغاز، و تا بیست و هشتم ادامه خواهد داشت.
 وی افزود: در این دوره از رقابت‌ها، ۱۳۰ ورزشکار از 
سراسر کشور حضور خواهند داشت که ۵۰ دونده در 
بخش بانوان و ۸۰ دونده در بخش آقایان رقابت می‌کنند.

 رئیس هیات دومیدانی هرمزگان ادامه داد: با تلاش‌های 
صورت‌گرفته در سال‌های گذشته، توانستیم تور جزیره 
هرمز را در تقویم سالیانه فدراسیون دو میدانی کشور 
بگنجانیم و هر ساله این طور با استقبال بیشتری مواجه 

می‌شود. روشن‌قیاس با تأکید بر اینکه به دنبال آن هستیم 
که بتوانیم این تور را به‌صورت بین‌المللی و با حضور 
دوندگان سایر کشورها برگزار کنیم، خاطرنشان کرد: 
رایزنی‌های لازم صورت گرفته اما به دلیل امکانات 

کم مثل هتل در جزیره هرمز، درحال حاضر امکان‌پذیر 
نیست و در صورت  برطرف شدن این مشکل، قطعاً در 

آینده این تور، بین‌المللی خواهد شد.
 وی یادآور شد: با توجه به شرایط مساعد آب و هوای 

هرمزگان و جزیره هرمز، این تور یکی از بهترین تورهای 
برگزاری دو ماراتن در کشور است که فدراسیون هم از 

برگزاری آن رضایت کامل دارد.
  رئیس هیات دومیدانی هرمزگان در پایان در گفت وگو 
با خبرنگار فارس گفت: برگزاری این ماراتن کاملا زیر 
نظر فدراسیون دو و میدانی می‌باشد و تمامی هزینه‌های 
آن را نیز پرداخت می‌کند و هیئت دومیدانی استان هم در 
برگزاری آن نقش پررنگ دارد و مقدمات برگزاری آن 

را فراهم می‌کند.

رئیس هیات دو و میدانی هرمزگان خبر داد

جزیره هرمز میزبان دوندگان کشور

عبدالوهاب علیمرادی اولین رئیس هیات 
شطرنج بندرعباس شد.

  طی حکمی از سوی هیات شطرنج استان 
عبدالوهاب علیمرادی بنا به پیشنهاد اداره 
ورزش و جوانان شهرستان بندرعباس به سمت 
بندرعباس   رئیس هیات شطرنج شهرستان 

منصوب شد.
  هیات شطرنج شهرستان بندرعباس که بدلیل 
فقدان مکان استقرار تشکیل آن به تاخیر افتاده 
بود در نهایت با این حکم ساختار آن از هیات 
شطرنج استان جدا و زیر مجموعه اداره ورزش 

و جوانان شهرستان بندرعباس قرار گرفت .
  علیمرادی در همین زمینه اظهار داشت: قرار 
است به زودی کمیته‌های هیات را تشکیل و 

مسؤولان آن را مشخص کنیم و شدیدا پیگیر 
تامین مکان جهت استقرار از طریق اداره 
ورزش و جوانان ترجیحا در غرب بندرعباس 
هستیم.وی ادامه داد: چراکه یکی از اهدافم، 
راه‌اندازی مکانی در غرب بندرعباس که 
شرایط شهروندان آن منطقه وضعیت ضعیف‌تری 
از نظر مالی دارند و رفت آمد تا محل هیات 
شطرنج استان و باشگاه‌های خصوصی برایشان 

سخت‌تر است می‌باشد.
   به گزارش فارس، رئیس هیات شطرنج 
بندرعباس گفت: البته اداره ورزش و جوانان 
شهرستان بندرعباس قرار است تقریبا تا دو 
ماه آینده که یکی از هیئت‌های مستقر در 
ورزشگاه تختی تخلیه و در اختیار هیات 

شطرنج شهرستان قرار دهد. هنوز زمان دقیق 
آن مشخص نیست.

  علیمرادی ادامه داد: همچنان تاکید می‌کنم 
هدف اصلی من، استقرار در غرب بندرعباس 
مثلا مجموعه ورزشی هفت تیر است و در 
این رابطه خیلی تلاش کردیم اما هنوز موفق 
نشدیم. در ضمن پیگیر تامین مکان از طریق 
ارگان‌های دیگر مثل شهرداری فرمانداری و 

غیره نیز هستیم.
  گفتنی است، عبدالوهاب علیمرادی از 
شطرنج‌بازان با سابقه است که افتخارات زیادی 
را برای استان هرمزگان در سال‌های گذشته به 

ارمغان آورده است.

اولین رئیس هیات شطرنج بندرعباس انتخاب شد

شانزدهمین  قهرمان  میلاد سلیمانیان    
دوره مسابقات شطرنج سریع ریتد هفتگی 

بندرعباس شد.
  شانزدهمین دوره مسابقات شطرنج سریع 
ریتد هفتگی بندرعباس با حضور 27 نفر از 
شطرنج‌بازان استان در هفت دور به روش 

سوئیسی برگزار شد .
  به گزارش فارس، این دوره از مسابقات عصر 

جمعه 21 دی‌ماه و به سرداوری ابراهیم ذاکری 
گورزانگی در خانه شطرنج بندرعباس برگزار شد 

که در پایان نفرات برتر معرفی شدند. 
  میلاد سلیمانیان از بندرعباس با ریتینگ 
بین‌المللی 1927 با کسب 6 امتیاز به مقام 
قهرمانی رسید.عبدالله بهادری از میناب با ریتینگ 
بین‌المللی 1856 با کسب 5.5 امتیاز مقام دوم را 

از آن خود کرد.

شهرام سالاری از بندرعباس با ریتینگ بین‌المللی 
1856 با کسب 5 امتیاز به مقام سوم رسید.

عرشیا لونی از بندرعباس با ریتینگ بین‌المللی 
1486 با کسب 4.5 امتیاز به‌عنوان با امتیازترین 

بازیکن زیر 14 انتخاب شد.
  محمدرضا فلاح از بندرعباس با ریتینگ 
بین‌المللی 1530 با کسب 4 امتیاز به‌عنوان با 

امتیازترین بازیکن پیشکسوت برگزیده شد.

  شاگردان کارلوس کی‌ روش موفق 
شدند در 9 دیدار اخیر خود در مرحله 
گروهی به پیروزی برسند و رکوردی 

جدید از خود بر جا گذاشتند. 
  تیم ملی ایران موفق شد در دیدار 
مقابل ویتنام به پیروزی دو بر صفر برسد.
 در این بازی سردار آزمون موفق شد

 دبل کند.
  به گزارش جام جم، این نهمین برد متوالی 
ایران در مرحله گروهی رقابت‌های جام 
ملت‌ های آسیا بود و شاگردان کی‌روش 
در این زمینه رکورد جدیدی را در تاریخ 
 جام ملت‌ ها از خود ثبت کردند.سایت 
بازی‌ های جام ملت‌ های آسیا به 

رکوردزنی ایران اشاره داشت.

مسابقات فوتبال دستی معلولین جسمی حرکتی استان هرمزگان 
با شناخت قهرمانان خود به پایان رسید.

 مسابقات فوتبال دستی معلولین جسمی حرکتی مرحله استانی در سالن 
جانبازان و معلولین با حضور 8 تیم 2 نفره برگزار شد.

  کامجو دبیر هیات ورزش‌های جانبازان و معلولین استان گفت: این 
مسابقات برای شناخت  قهرمان استان و معرفی به مسابقات کشوری 

برگزار شد که نتایج زیر به دست آمد :
نتایج تیمی : 1-رودان الف  مقام اول 

2-لنگه مقام دوم 3-رودان ج مقام سوم
نتایج انفرادی:

1-مسلم افروزه  مقام اول از رودان
2-علی اصغر احمدی مقام دوم از بندرلنگه

3- سعید رنجبری مقام سوم از رودان
 به گزارش فارس، وی در پایان افزود: تیم منتخب استان در دهه مبارک 

فجر به مسابقات قهرمانی کشور اعزام خواهد شد.

رقابت ورزشکاران معلول جسمی حرکتی 

       

        عمودی:
1-آرواره-معادل فارسی اینترنت-دریایی باریک میان فرانسه و انگلستان

2-ورزشی با توپ بیضی-جنگ-ردیف3-بی سواد-گرفتگی زبان-اجاره نشین
4-ارادت صادقانه-گوشواره-سال 366روزی5-واضح و آشکار-میانجیگری

6-آزمایش-ویرایش-صدا7-نمونه و سرمشق-از عناصر تشکیل دهنده هوا-پیشوا
8-پارچه-رفت و برگشت-راه شاعرانه9-ابزار نجاری-چاشنی غذایی-از نیازهای اولیه بشر 

10-ناامید-آماده-اقرار کردن11-از چهار عمل اصلی ریاضی-ساخت و پاخت
12-منسوب به یمن-زیاده گو-جناح لشکر

13-مدرک کارشناسی-جاودانگی-خلق و خو
14-ضمیر انگلیسی-قطع طریق-آبادی

15-از جنس آهن-گدا-آخرین یک رقمی

      افقی :
1-محل وسیع-پایتخت برزیل2-بی کم و کاست-اهل مازندران-محصول درخت 

3-نمایشنامه ای مشهور نوشته شیللر آلمانی-آسیاب دستی 
4-پروردگار-برنامه ای برای بالا بردن پرچم در پادگان-پرنده ای خوش آواز

5-قبیله-روایت کننده-شهری در ایتالیا6-روحانی یهودی-اعلان-شب زنده داری
7-زمان حاضر-عصاره لیمو ترش-به دنیا آوردن8-راه رفتن کودکانه-فرنگ-شکاف

9-صد متر مربع-ناپایدار-پایتخت استونی10-پیکار-صدر-ماءالشعیر
11-حرکت یک ضرب در وزنه برداری-روده ها-فارسی باستان

12-پیوسته-بارداربودن-درخت زبان گنجشک13-پدر مردگان-عید میلاد مسیح
14-نام مادر امام زمان )عج(-بندری در بلغارستان-گیرنده امواج تلوزیونی

15-نمودار ارتباط اعضای یک خانواده بایکدیگرو پیشینیان-انیمیشن سینمایی جذاب ساخته هادی محمدیان

حل جدول شماره 2 جدول شماره 3

آگهي مزایده  اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
دوم  قطعه  آپارتمان  دستگاه  یک  ششدانگ 
تفکیکی دارای پلاک ثبتی دوهزار و هشتصد و 
پنجاه و هفت و دو هزار و دویست و ده فرعی 
باقیمانده ) 2857 و 3/2210-  از سه اصلی 
اصلی باقیمانده( مفروز و مجزی شده از فرعی 
از اصلی مذکور به مساحت یکصد و هفتاد 
و دو متر و چهارده دسی متر مربع)172/14 
مترمربع( که با قدرالسهم از عرصه و سایر 
تملک  قانون  طبق  مشترکات  و  مشاعات 
آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد 

واقع در گلشهر شمالی خیابان داماهی ) آتش نشانی ( گوهران یک ضلع 
شمالی درب دوم طبقه اول بخش دو بندرعباس به نام بیژن زندی ثبت و 

سند صادر گردیده و محدود به حدود زیر است : 
شمالا بطول 10/20 متر دیوار و نرده بالکن است بفضای حیاط مشاعی 
شرقا در 3 قسمت، قسمت اول بطول 5/20 دیواریست بفضای حیاط 
مشاعی دوم بطول 5/30 متر درب و دیواریست به راهرو و راه پله مشاعی 
سوم بطول 5/40 متر دیواریست بفضای حیاط مشاعی جنوبا بطول 10/20 
متر دیوار و نرده بالکن است بفضای حیاط مشاعی غربا در 5 قسمت 
اول بطول 10 متر دیواریست بفضای قطعه 46 تفکیکی دوم که شمالی 
است بطول 0/90 متر و سوم بطول 1/40 متر و چهارم که جنوبی است 
بطول 0/90 متر هر 3 قسمت اخیر دیواریست به نورگیر مشاعی و پنجم 
بطول 5/60 متر دیواریست بفضای قطعه 46 تفکیکی که برابر سند رهنی 
15626 مورخ 93/05/15 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 85 بندرعباس 
در رهن بانک کشاورزی قرار گرفته و به علت عدم پرداخت بدهی منجر 
به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره 9700300 علیه ناصر 
زحمت کش فرد شیرازی و مطهره حسن نژاد راوری ورثه مرحوم امیر 
زحمت کش فرد شیرازی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی 
بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری یک 
ساختمان شامل همکف + اول که مورد رهن واقع در طبقه اول می باشد 
با مشخصات اسکلت و فونداسیون بتن، کف سرامیک و آشپزخانه بسته 
با کابینت ام دی اف شامل 3 اتاق خواب و یک تراس اختصاصی، نمای 
داخلی نقاشی شده و نمای بیرونی سنگ قدیمی می باشد جمعا به مبلغ پنج 
میلیارد و دویست میلیون ریال )5/200/000/000 ریال( ارزیابی گردیده 
است و پلاک مورد رهن در روز یکشنبه مورخ 97/11/14 در اداره اجرای 
اسناد رسمی بندرعباس واحد اجرا از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق 
مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده 
برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان 
ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های 
مربوط به آب، برق وگاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف 
در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد بعهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد 
وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد 
خواهد شد برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد. 

35800 م/الف
 تاريخ انتشار: 97/10/24

مریم چمنی 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیرمنقول - نوبت اول 
در اجرای دادنامه شماره 9709977652600172 صادره از شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان قشم محکوم علیه حسین بصیریان فرزند باران به شماره ملی 3390496114 که به پرداخت 
مبلغ 415/000/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 12/175/000 ریال بابت هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 1397/01/05 الی یوم الادا در حق محکوم له سینا سالاری سردری 
فرزند شکراله و مبلغ 20/750/000 ریال نیم عشر اجرایی در حق صندوق دولت محکوم که در اجرای دادنامه فوق الذکر ملکی توسط محکوم علیه به ولایت از طرف فرزند خود بنام عدنان 
بصیریان فرزند حسین بعنوان مال معرفی که مشخصات ملک مذکور به شماره پلاک ثبتی شماره 12112 فرعی از اصلی 1939 مفروز و مجزی از 8287 فرعی از اصلی مذکور قطعه 19 تفکیکی 
) با کاربری تجاری ( به مساحت 53/80 مترمربع به آدرس قشم، سایت نخل زرین طبقه همکف سمت شرقی کدپستی 1914613551 به انضمام نیم طبقه فوقانی به مساحت 31/70 مترمربع 

متعلق به آقای عدنان بصیریان فرزند حسین بعنوان مال معرفی شده که برابر نظریه کارشناسی جمعا به مبلغ 1/114/400/000 ریال ارزیابی و برآورد قیمت  که با شرایط ذیل از طریق مزایده به 
فروش می رسد. 

1-فروش نقدی و حداکثر مهلت پرداخت بها سه روز است.2-کلیه هزینه های مربوطه به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدار است.3-پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10 درصد سپرده نقدی بحساب دادگستری 
به شماره 2171295477003 سپرده دادگستری تودیع و فیش آن را ضمیمه پرونده نماید.  4- پیشنهادات باید در پاکت لاک و مهر شده با ذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاد دهنده روی 
پاکت تا آخر وقت اداری شنبه مورخه 1397/11/7 اجرای احکام دادگستری قشم تسلیم شود. 5- پیشنهادات مشروط، مبهم، فاقد سپرده و برخلاف شرایط آگهی و همچنین پیشنهاداتی که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر 
داده نخواهد شد. 6- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است . 7- پیشنهادات در ساعت 10:00 صبح روز چهارشنبه مورخ 97/11/10  باز و قرائت خواهد شد و حضور پیشنهاددهندگان در جلسه مزایده بلامانع 
و عندالاقتضا در همان ساعت جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد آمد و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 8- در صورتی که برنده سه روز پس از جلسه مزایده و یا در انقضای مهلت از پرداخت بهای 
مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفا می شود و رسید مربوطه تا تعیین خسارات وارده مسترد نخواهد شد. 9- متقاضیان 

شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر به اجرای احکام مدنی دادگستری قشم مراجعه نمایند.
هدایت کمالی - رئیس اجرای احکام مدنی شهرستان قشم 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

رکوردزنی ایران در تاریخ جام ملت‌ های آسیا 

» سلیمانیان« قهرمان شطرنج سریع
 بندرعباس شد 



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

امام رضا )ع( می فرمایند : مردي از پيامبر خدا )ص( سؤال كرد: حقّ پدر بر فرزند چيست؟ 
حضرت فرمود: او را با نام صدا نكند، در راه رفتن از او جلو نيفتد، قبل از او ننشيند و كاري انجام ندهد كه مردم پدرش را لعنت كرده
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  با هدف فرهنگ‌سازی مصرف بهینه آب، 
»کارناوال دوستان آب« با حضور بیش از ۱۰ 
هزار دانش‌آموز مقطع اول تا ششم دبستان‌ 

مدارس میناب برگزار شد. 
  در این کارناوال که صبح  روزگذشته برگزار شد، 
والدين دانش آموزان فرزندانشان را با پياده روي در 
مسیری به مسافت كي يكلومتر  از محل آموزش 
و پرورش ميناب تا پارك آناميس ميناب همراهي 
کردند. این کارناوال در قالب ویژه‌ برنامه‌های شاد 
و متنوع شامل نمایش، سرود، قصه، مسابقه و... با 
مفاهیم آموزش صرفه جویی و لزوم بهینه سازی 
مصرف آب اجرا شد. مدیرعامل آبفای هرمزگان در 
این مراسم تاکید کرد:  یکی از استراتژی های اصلی 
آبفا در کنار اقدامات فنی و سازه ای، فرهنگ‌سازی 
 در زمینه مدیریت مصرف و تقاضای آب 

است. 
  امین قصمی افزود: جشنواره های نخستین واژه 
آب با همین هدف طی سال گذشته در شهرهای 
میناب، هشت‌بندی، رودان، بندرلنگه، بندرخمیر و 
بندرعباس با مشارکت 4 هزار و 650دانش‌آموز و 
همراهی ۱۳۰۰ نفر از والدین و ۲۰۰ مربی برگزار 
و  امسال نیز در سطح وسیع تری در قالب کارناوال 
آب با جمعیتی معادل 20 هزار نفر )دانش آموزان   
و والدین( اجرا شد.  وی اضافه کرد: تجربه نشان 
داده است ایجاد منابع آبی جدید و احداث خطوط 
انتقال آب و سد ها نیز نمی تواند به حفظ منابع آبی 

ما کمک کند بلکه موثرترین روش ، فرهنگ سازی 
و ترویج مصرف بهینه آب در میان نسل جدید است 
تا این نسل ضمن آگاهی وارث خوبی برای منابع 

آبی مان باشند. 
  مدیرعامل آبفای استان از تمامی دست اندرکاران 
برگزاری کارناوال آب به ویژه امور آب و فاضلاب 
میناب، فرمانداری، اداره آموزش و پرورش، نیروی 

انتظامی و راهنمایی و رانندگی، شهرداری، سپاه و 
بسیج این شهرستان قدردانی کرد. 

  همچنین در این مراسم؛ معاون سیاسی وامنیتی 
استانداری هرمزگان ضمن تشکراز مجموعه و 
مدیریت آبفای هرمزگان در برگزاری کارناوال 
دوستان آب، برگزاری این مراسم را ابتکاری 
هوشمندانه در حوزه فرهنگسازی موضوع حیاتی 
آب عنوان کرد. بهروز اکرمی تصریح کرد: این برنامه 
به دلایلی هوشمندانه بود اول اینکه؛ فرهنگ سازی 
را باید از مدارس آغاز کرد چرا که مدرسه برای 

انتقال مفاهیم صرفه جویی گزینه بسیار مناسبی 
است. وی ادامه داد: دلیل دیگر اینکه، با توجه به 
مشکلات کم آبی شهرستان میناب، انتخاب این 
شهر برای آشنایی بیشتر مردم و جامعه هدف )نسل 

جدید( با مفهوم مصرف بهینه آب ضروریست.  
  اکرمی حفاظت از منابع آبی را مسئولیتی همگانی 
بیان کرد و گفت: نه تنها شرکت آب و فاضلاب بلکه 
همه ما در برابر حفظ منابع آبی مسئولیم تا بتوانیم 
با مدیریت مصرف به مشکلات کم آبی فائق آییم. 

  فرماندار میناب نیز با اشاره به استمرار پدیده 
خشکسالی و چالش های کم آبی پیش روی 
این شهرستان، برگزاری کارناوال آب را حرکتی 
فرهنگی و ارزشمند دانست و گفت: این اتفاق برای 
این برهه زمانی که با کم آبی شدید مواجه ایم، بسیار 

لازم بود. 
  محمد احمدی افزود: این کارناوال به نوعی کارگاه 
آموزشی برای دانش آموزان است تا مدیریت 

مصرف آب و مفهوم صرفه جویی را بیاموزند. 
  شایان ذکر است، در این مراسم از  برندگان دومین 
مسابقه نقاشی »آب مساوی با زندگی« نیز تقدیر 
شد. همچنین برگزاری کارگاه آموزشی مدیریت 
آب ویژه آموزگاران، نواختن زنگ آب از جمله 
برنامه‌های اجرایی دهمین جشنواره فراگیری 
نخستین واژه )آب( در سال‌ تحصیلی ۹۷ است 
 که در استان هرمزگان برای دانش‌آموزان اجرا و 

در حال برگزاری است. 
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برای نخستین بار در کشور برگزار شد؛

 کارناوال »دوستان آب« 
با حضور 10 هزار دانش آموز در میناب

,,
امسال نیز در سطح وسیع‌تری 
با  آب  کارناوال  قالب  در 
جمعیتی معادل 20 هزار نفر 
)دانش آموزان   و والدین( 

اجرا شد


